#HE X

CMS ADF-3 (& 681)

aFRE 002

E10|E12|E14|E16|E18|E18m.16’E12m.10|E14/12|E6.2|
E8.2

E7.2|E7.2 k&w

I.r-.'l ; i |
e M RRa] A
18y ="

- ==l | =2

A
| 'il'| N
il

C

P 4mS 263797_02_CN
3 Y47 2016/08






& SEA

IR A,

RERFUTEAEAXE, BAFATERBT/FANERITH.
BENOFRFTHSIRRANER. £TI , BRRBEB 2> Rt ETTE,.
WA B FHRBETRIEERFARE,

©

H. Stoll AG & Co.KG

Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

HBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B FATEMER M.
SERTRERPHRBINEREE,

MEEMFR , FESLREUTES , BUEERK .
1. HE, H5. HES.

2. WH., &, WIRSHUREE.,

HATEER , AIEA Stoll BY R FB 4+,

iff )i 2016/08 CMS ADF-3 (22 681)

HRES 263797_02_CN ST 002



1 &M

STOLL

1.1 B REB

NEERRZS  BHEZPHERANUTITE

Gk BX
z RRAH
X TEMESHULERRE (X).
v’/
/X* PR S —NAKH T
X/ —> REIEE REFARESNAS,
~
-~
@ RS - EEREFMAEBNAMST,
/ _—
"
SMiET T EWIRLEEZ).

AT, EREKAEEST MR AR E R,

o BER , BN R A,

PR — I

PRHENRAE,

AN RAE,

PRER A RARH — M0 RENE,

CMS ADF-3 (25 681)
B2 002

i Y17 2016/08
R4S 263797_02_CN



1.2 %6

REBEBRELT

m BEERT
MEMEA, 23 BIVAID, BLALIR, AL REMT REIMTHRLUR FERL,

m DETERT
SRPWBY - BEHELE, NHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR PR A B A A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
i SiE 2016/08 CMS ADF-3 (B5 681)

HEES 263797_02_CN ST 002



STOLL

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



B

A B ettt Lb e R eSS AR SRR R eSS R e R AR SRR R Rt 11
20 EIRBIIEE o 12
2.1.1 R B B oo 13
21.2 TR o e 14

43 . 24
.. 25

4.4 .26
27

45 28
451 BEBR B8 R oo 29

B8 ETIR E12MA0 oot 30
46.1 R E12mA0 £ oo o 31

47  EHFRE18MAG oo, .. 32
471 SRR E18M.A6 £E .............. ... 33

B8 ETBR ENA/12 oo 34
481 BEBR A2 BR oo e 35

8.9 ETBREB.2 oo 36
491 FELRETIR EB.2 oooooooeeoeeeeeeeeee oo e 37

410 EFRET.2 oo, ... 38
4101  HBRE7T2% o, .. 39

411 HRE7T28TWE (s .. 40
A1 EEBBETBRET.2 ZUTIZR oo 41

B2 ETBREB.2 oot 42
BA21  EEPREB.2 B oot 43

O B T == B a7 v=E 3 7 N 1 OO 44
414  HMEIRLDK E10|E12|E14|E6.2|E7.2 v, ... 45
415 EMEIRLK E10|E12|E14|E6.2|E7.2 oo, ... 46
416 AEIRLKE16|E18|E8.2 oo, o 4T
AAT  FEEITREDIR E16 | B8] EB.2 oo 48
LK ettt ee e b s bR s A b e s A b s AeE e R bR s bR A bR EesasAes s AsAesasAes et s bt eebeb et st b eRRs A bt et b At s e nesanaenesaeseras bt es st ban 49
B HLIEFIHLIE S oot 50
5.2 BIIEHLIN oottt et 51
53  HIKEE ... . 52
54  HIKEE& ... 53
55 FHERIXE .. ... 54
5.8 R BE ettt et 55
5.7 LB IR oot 56
LT 1= = OO OO 57
5.9 TFEE ET0 oottt et et 58
5.9.1 I OO . 59

540 SAEEET2 oo .. 60
5401 SAE12 oo ... 61

BAT TR B4 EAA12 oottt et 62
BATA S EAA ENA2 oot 63

iF X iE 2016/08 CMS ADF-3 (85 681) 7

HEES 263797_02_CN ST 002



B

10

11

BA2  SAEE 16| B8  EABMAB ..o e
5121 = E16|E18|E18m.16

BAB T FEE EA2M.T0 oo e ee e
BABA EAIEA12MA0 oo

BAG  TFIE EB.2 oo et 68
BAAA B EB.2 oot

5A5 ZAEEET.2 oo
BABA B ET.2 oo

BAG  TAEE ET.2 ZUAIZR oot
5161  ZAET.2K&W wooovooeeeeeeeeeeen,

5A7  SABEES.2 .o,

BATA EFBEB.2 coooccieeeereeeeeesessssssesssee e
=3 7 PP
S I = 2 Ao OO OO OO O OO OO OO OTPRPROOO
6.2 EEFEMZM ...

6.3 EEFMAMIBME ...

631  RER

6.3.2 FERTUBTFEIH ..o ch bbb
B.4 B R B D e h b e bR bbbt

6.4.1 FrRESERR ...

642  RENE

643  HIENE

6.4.4 B R A BRI EDIE et e bbb e bbb
L 1= OO
71 TURFBIERN

7.1.1 BBBNEETIIR AR oo

7.1.2 BBBNEETIZE M ..ottt E bbbt

7.1.3 BNEARNEREAR
72 WHERFEES
73 B3R
7.4 LIRIREDLIKDE

BEFUAE ..ottt e R RS iR SRR R E R AR AR R R RS e AR e
8.1 EHHR
B2 B D . h £t 101
8.3 B A D bbbt 102
8.3.1 B R Bl ..ottt h R R b £ h R £ £ R bbbttt 103
8.3.2 = 9 TSSOSO 104
8.4  EFNHMAEIBH
8.4.1 == TSSOSO 106
8.4.2 = 2 i OSSOSO 107
A == 109
9.1
9.2
9.3
9.4
9.5
9.6
2 1 TS 117
101 B R B R I .o E bR E b bR eR e h bR h bbbttt 118
10.2 S BRGEL , B IR T e 119
103 SYHESH, RIHRE
10,4 B R A B B o
10.5 ADF $#%%t 32 FKE
10.5.1 ADF EDEEIRBIZRIE ...ttt h bR E e E b s bbbttt bbbttt ene 123
BAEE ......oocverree

1.1 RERE
1.2 kR

il

CMS ADF-3 (B 5 681) I Y17 2016/08
RS A 002 RZRIRE 263797_02_CN



L (o 1 . PP

121 BHRE
12.1.1

122 WARE

12.3  EMmXEH

124 BEIRAT oo e 134
125 BRI BB EREE E10|E12|E14]|EB.2  ET.2 oo 135

12.6 IR E{E%E E16/18|ES.2
127 MEEREF

R o~ U
131 Z&2E
3.2 BB oottt
1303 BRI B oottt
134 T ettt
135 AW o,
136 BAWR oo
137 EAARERE
T < C U
141 PDF BETREREREI(222) covoooooeveeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee oo e e eee e e e e oo et oo s e oo e e s e e e e e e e
4.2 ADF BB EBETR oo e eee oo eeeee e e e e e e eee e s e eee e e e e et e et
14,3 BB B T ettt ettt en e
1431  FRE®H% 1AFDF ...
1432  EAEYK 2 AFDF
1433  BHHR 5XX ADF ...............
1434 BERIHRAUILEZE oo eee e et e et e e et e et ee e

144 fARREBLR AFDF £ 32 4
145 fAMREBLIR AFDF A 32 4

ST et L T oo
151 G4l
15.2 EiR%IE

18 T B B ettt bbb bR AR R AR AR AR SRR AR R R bR R bR eR R bR b 163
1.1 B 1B e 164
1.2 B 2 B e 165

A= 3
171 UTEIIBADZRIE ... oottt ettt ettt ettt ettt et e s et et et et st et e st et e et e as et et et e st et s et et et et ese et et et et a s et e s et et et et ere et et et eaennateaea
LA TR T == o OO

17.1.2 ==t O

1713  ENSYEE

1714 AWNSYERE

1745 BEABEIRIBIDED oo, 173
7.2 BEEPEE MSF-3 ADF ..o oo oo 174
17.3  ZEAEIBIBEIR oo 175
17.30 BMERREEMUBEER oo, 176
A o E =3 b= TS
17.4.1 AENRIRE
175 ERERIITH oo
7.8 TBTEHR oo
i )i 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 9

HEES 263797_02_CN ST 002



B

STOLL

10

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



ktEz) 2

2 k&3

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 1"
%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



2 Hkt&a

STOLL

2.

=
ol

OO~ M

12

—

ERFHRE

B

BN ERRE

B W3 DK

7

WK 50AT10/5040
B ER

e

£ AR 4R

ID &
258 061 7

265 323 500
265 339 501

257 984 502
257 947 503
258 009 506
263 602 507

B

MR R

T iEIR22 M12x30
& E 124 M8x35
Hig1RLZ M8x25
Hig1RLZ M12x25
TE 12

FL B4 M5x8

CMS ADF-3 (5 681)

ERFEE 002

ID

263 630
023 660
257 945
020 142
023 383
020 875
239408

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



K&z 2

211 RN LD

uE | BH Id @ | B Id
z BRI BIX 265 323 522 | RAKHFE 6306-2RS 257 916
1 I zh I3k 264 336 523 | BiEIR 68x2.5 022 914
2 & B Fl A& 265 324 3 W R 250 HP-S5M 920 NG 258 010
21 & D Fl AR 257 896 4 BANS 253 692
22 1o 5 265 321 500 |#& kiR M10X25 023 684
23 INMEE 57 AT10 18 265 430 501 | AARLZ M6x25 257 917
24 EEZ#5 257 948 502 | E# 10,5X25X2,5 022 178
520 |REE 22x40 258 040 503 | #3184 M6X10 023 183
521 |REZE 35X60 258 039 504 | EEiR# M8x35 257 945

i S37 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 13
HRES 263797_02_CN ST 002



2 STOLL
2.1.2 By

@ | &% Id @ | &% Id

z B 265 339

1 5K 0 257 915 500 |REE 22x40 258 040

2 LIk 265 321 501 | ®RA3KH7HE 6306-2RS 257 916

3 L) 265 322 502 | HiER 68x2,5 022 914

14

CMS

ADF-3 (25 681)
B2 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



K&z 2

2.2 Z) ik

B | B ID uE | & ID

z il 6 B EAE 265 577
1 EBAET S (8 ) 265343 | |7 SIEE 265 545
2 BAETE (F) 265473 | |8 aXIERE 265 340
3 Zh h 4% £6.35.050.100.0 265716 | | 500 | riEERLL M5x12 020 132
4 BIEL4 K 266 666 | 506 | iEIRLZ M6x25 020 137
5 JEEER 266 667 | | 507 |#ZL#B% M6x10 023 183

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

15



2 Hkt&a STOLL

16 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



#E 3

3%

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 17
%igﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



3 #®

STOLL

3.1 1R

uE | &% Id uE | &% Id

z .57

1 B OKC B DX 258 192 504 |#iEIRL M8x25 020 142
2 & 263 864 505 | #ME 8,4X20X3 022 175
3 N 253 262 509 |#F 0,03x15x85 023 162
4 BRI < B 229 396 510 |#f 0,05x15x85 023 163
5 EBREER 258 634 511 |# 5 0,1x15x85 023 164
6 EMHEBIT 240 696 512 | & 0,2x15x85 023170
7 BB 240 690 518 |# 5 0,03x15x75 023 395
8 iR 206 382 519 | &5 0,05x15x75 023 396
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 520 |# K 0,1x15x75 023 397
13 FF <tz AR 240722 521 |85 0,2x15x75 023 398
19 PRIV IR 22 221 386 900 | HEIRZ M6x12 022 795
501 | #i§1R4 M6x16 271 322 901 | PkiR% M6x10 023 183
503 | F3kiE4 M6x10 023 183 902 |HiEERZ M8x30 020 143

18

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



ER 4

4 &HBR

IF 8T 1
o T

iE X 2016/08 CMS ADF-3 (2 681)
%igﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002

19



4 £IR

STOLL

4.1 £TFK E10

B | B Id uE |&BW Id
z EAFIEE K E10 263 860 17 | BEMRHESR 213 999
1 HIfE4T R E10 263 709 18 | EEX 213 981
2 JEILE R K E10 240 447 19 | BIEZ% E10 214 036
3 BISILRE F PR E10 240 430 20 | E% 213 762
41 A EANEAE E10 205 398 21 | E% 213 763
42 | g5 A E10-12 253 382 22 | Efr4%4 D=2,8 1290mm 213 983
50 | wHEIzIFEE R E10-12 255 535 500 |#HiEER% M5x10 022 918
61 &K E10-12 200 688 503 | T HEERL M5x22 023 193
62 | k4T3 E10-12 200 691 40* | @RI 235612
7 WOK E10 239 756 42* | @RI 202 600
8 SURR K (4T FERE) E10 239 815 43* | TR 251 772
16 | MR ESR 213 998 540* | H#IEERZ M5x12 020 032
20 CMS ADF-3 (5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



£HER

4.1.1 §TPK E10 £

g | EW Id LB | B Id

2 HEML 00,6 E10-14 213990 502 | THIE4RZ M5x8 023 154
3 HENL 02,0 213 996 504 |EM#ELH 023 177
14 ERR{IIR E10-14 205 764 507 |#f 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANEMRAISR E10-14 205765 508 |#f 0,1x18,5x34 023 197
22 EfNLL 02,8 213 983 509 |#f 0,2x18,5x34 023 253

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

21



*FR STOLL

4.2 ¥t PR E12

uE | &% Id wE | &% Id

z EABIEEKE12 263 861

1 HIJEETER E12 263710 18 |EE% 213 981
3 FEEEE E12 260 343 19 | #IERE12 214 037
4 EH# E10-14 213 919 20 |E% 213 762
6 BEMNL 02,0 213 996 21 | E% 213763
71 404+ E12 204 009 24 | HE 206 090
72 | BEHH E10-12 253 382 26 | BR{IERZ 235 244
81 B AR B E10-12 255 535 500 |#iEER4 M6x14 022 658
91 | &4 H E10-12 200 688 502 |#iEIRZ M5x8 023 379
92 |48 E E10-12 200 691 503 | IEERZ M5x22 023 193
10 | SRR E12 240 448 505 | EEIRHE M3,5x3-1 020 512
11 BISILRE 5 PR E12 240 431 40* | AR 235612
12 |%§A kK E12 259 212 41* | RERI=E 233012
13 | IR S (ETFEEE) E12 259 213 42* | @R 202 600
16 | EMRFHES 213 998 43* | TR 251772
17 | AMEAHESR 213 999 540* | H#IEERZL M5x12 020 032

502 2} 2Nm
43*

22 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



HEK 4

421 %K E12 £

NE | B Id NE B Id

2 EMNL 33,4 213 995 503 | iR M5x22 023 193

5 HENZ 90,6 213 990 504 | HMEERZ2 M5x12 022 943

6 WENY 92,0 213 996 506 |GEEHELF 023 177

14 LEBR{IIR E10-E14 205 764 509 |# )k 0,05x18,5x34 023 196

15 BANAMRAIHR E10-E14 205 765 510 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

22 TENMNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,2X18,5X34 023 253
501 TEIE1RZ2 M5x8 023 154

3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 23

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002



4 K

STOLL

4.3 £t IK E14

uE | &% Id wE | &% Id
z EANFIEE K E14 263 878
1 HIfE4T R E14 263 711 19 |BFEX 213 981
3 FEFERE E14 260 344 20 |FIE%E14 214 038
4 EH# E10-14 213919 21 | E% 213762
6 BEMNL 02,0 213 996 22 | E% 213 763
71 04 E14 209 614 25 |WE 206 090
72 |EEH E14 253 383 27 | BR{I#RZ 235 244
81 HHIB AR E14 255 536 502 |#iEERZ M5x8 023 379
10 | ERI%LE S E14 224 725 503 |H#igER2 M5x22 023 193
11 JEILRR K ER E14 240 449 505 |EER#E M3,5x3 020 512
12 | BILFRA R E14 240 432 40* | @R 235612
13 |0k E14 209 649 41* | RERI=E 233012
14 IR EHFERE E14 235 262 42* | Bl 202 600
17 | EMREHESR 213 998 43* | FTTIER 251772
18 AMREESR 213 999 540* | T IEIRZL M5x12 020 032
24 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



HEK 4

4.3.1 §TPK E14 %

g | EW Id LB | B Id

2 EfNL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
5 HENL 00,6 213990 504 | THIEURZ M5x12 022 943
6 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
15 EBRAIR E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 BEANEMRASR E10-14 205 765 510 |#f 0,1x18,5x34 023 197
23 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#EIRL M5x8 023 154

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

25



4 K

STOLL

4.4 £t K E16

uE | &% Id wE | &% Id

z EANBIEEKE6 263 862

1 HIJS4TER E16 263712 19 | #IEZRE16 222 531
3 FEEEE E16 245 319 20 | E% 213762
4 BIE 5% E5-14 219 536 21 | E% 213763
6a 424 E16 232 243 24 |WHE 206 090
6b |4 H E16-20 253 384 26 | MEHNLZ D=2,0 1287 mm 213 996
7 JaEh% E5-14 219 537 27 | EBMFEHNS E16-E20 223 042
8 B PR S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 4 E16-20 222 265 501 | i8R % M4-M5x8 023 379
10 | KE16 240 450 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE R E16 240 433 504 | EEIRHE M3,5x3-1 020 512
12 WO RS NL) E16 261 865 40* | &l 235612
13 |5 E16 264 106 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251 772
18 | BE% 213 981 540* | H#IEERZL M5x12 020 032

26

43*

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



HEK 4

441 §TEK E16 £

NE | B Id NE B Id

2 EMNL 33,4 213 995 502 | wiEIRZ M5x22 023 193

5 HMENY 90,5 220 759 503 | TiEiR%Z M5x12-8.8 022 943

14 R E16-20 220 821 505 |GEMEHELF 023 177

15 BANEMRALER E16-20 220 822 508 | # )k 0,05x18,5x34 023 196

22 TENMNL 32,8 223 922 509 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

26 HEMNZ 32,0 213 996 510 | # )} 0,2X18,5X34 023 253

3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 27

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002



4 K

STOLL

4.5 £t K E18

uE | &% Id wE | &% Id

z EAFIEE K E18 263 884

1 HI /S5t R E18 263713 19 | #IEZR E18 220 745
3 FEFEEE E18 251 051 20 | E% 213762
4 BIE 7% E5-14 219 536 21 | E% 213 763
6a 424 E18 239 527 24 |WHE 206 090
6b | B4 A E16-20 253 384 26 | #MENL D=2,0 1287 mm 213 996
7 JEED% E5-14 219 537 27 | EBMFEN% E16-E20 223 042
8 I PIAE S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 &4 E16-20 222 265 501 |#iEERZ M5x8 023 379
10 | EF AR E18 240 451 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE 5 PR E18 240 434 504 | EEIRHE M3,5x3-1 020 512
12 505Uk 5 842) 0,8 mm 263 927 40* | @R 235612
13 |5 E18 264 107 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251772
18 | BES 213 981 540* | H#IEERZL M5x12 020 032

28

43*

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



5HEK 4

451 %K E18 4

NE | B Id NE B Id

2 ENMNL 33,4 213 995 502 | wiEERL M5x22 023 193

5 HMENY 90,5 220 759 503 | TiEIR%Z M5x12-8.8 022 943

14 R E16-20 220 821 505 |GEMEHELF 023177

15 BANEAMERALBR E16-20 220 822 508 | # )k 0,05x18,5x34 023 196

22 TENMNL 32,8 223 922 509 | # )7 0,1x18,5x34 023 197

26 HEMNLZ 32,0 213 996 510 | # )} 0,2X18,5X34 023 253

JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (& & 681) 29

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



4 K

STOLL

4.6 £ K E12m.10

uE | &% Id B | &% Id

z EAFIEH K E12m.10 263 876

1 HIJEETER E12 263710 18 |BE% 213 981
3 FEEEE E12 260 343 19 |BIELE12 214 037
4 EH# E10-14 213919 20 |E% 213 762
6 BEMNL 02,0 213 996 21 E% 213763
71 wa BRSNS E10 205 398 24 | HE 206 090
72 | BEHH E10-12 253 382 26 | PR{viRz 235 244
81 B AR B E10-12 255 535 500 | #HEIRZZ M6x14 022 658
91 & E10-12 200 688 502 | T HEIRZ M5x8 023 379
92 |48 E E10-12 200 691 503 | T H§IRZZ M5x22 023 193
10 | SRR E12 240 448 505 | ElEIR#E M3,5x3-1 020 512
11 BISILRE 5 PR E12 240 431 40* | AR 235612
12 |%§A kK E12 259 212 41* | ERZE 233012
13 | IR S (ETFEEE) E12 259 213 42* | AR 202 600
16 EMRE ES 213 998 43* | TR 251772
17 | AMEAHESR 213 999 540* | T HEYRLZ M5x12 020 032

30

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

43*

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



HEK 4

4.6.1 £ K E12m.10 £&

g | EW Id LB | B Id

2 EfINL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
5 BENL 00,6 213990 504 | THIEURZ M5x12 022 943
6 HENL 02,0 213 996 506 |EMHELH 023 177
14 ZBR{ IR E10-E14 205764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANGMRAIIR E10-E14 205765 510 |#f 0,1x18,5x34 023 197
22 EfNLL 2,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#E4RL M5x8 023 154

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (22 681)
ERHEIEE 002

31



4 K

STOLL

4.7 £ K E18m.16

uE | &% Id wE | &% Id

z BRI EE K E18m. 16 266 583

1 HI /S5t R E18 263713 19 | #IEZR E18 220 745
3 FEFEEE E18 251 051 20 | E% 213762
4 BIE 7% E5-14 219 536 21 | E% 213 763
6a |24 E16 232 243 24 |WHE 206 090
6b | B4 A E16-20 253 384 26 | #MENL D=2,0 1287 mm 213 996
7 JEED% E5-14 219 537 27 | EBMFEN% E16-E20 223 042
8 I PIAE S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 &4 E16-20 222 265 501 |#iEERZ M5x8 023 379
10 | EF AR E18 240 451 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE 5 PR E18 240 434 504 | EEIRHE M3,5x3-1 020 512
12 505Uk 5 842) 0,8 mm 263 927 40* | @R 235612
13 |5 E18 264 107 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251772
18 | BES 213 981 540* | H#IEERZL M5x12 020 032

24 oy ;, \\\._'/,.9 43*
v D
. u_\. %, \"7"\_
“ j'\j TN

32 CMS ADF-3 (5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



5HEK 4

4.7.1 ¥R E18m.16 £&

NE | B Id NE B Id

2 ENMNL 33,4 213 995 502 | wiEERL M5x22 023 193

5 HMENY 90,5 220 759 503 | TiEIR%Z M5x12-8.8 022 943

14 R E16-20 220 821 505 |GEMEHELF 023177

15 BANEAMERALBR E16-20 220 822 508 | # )k 0,05x18,5x34 023 196

22 TENMNL 32,8 223 922 509 | # )7 0,1x18,5x34 023 197

26 HEMNLZ 32,0 213 996 510 | # )} 0,2X18,5X34 023 253

JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (& & 681) 33

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



4 K

STOLL

4.8 K E14/12

uE | &% Id B | &% Id

z BEABIEE R E14/12 263 880

1 HI /S5t R E14 263 711 19 |BE% 213 981
3 FEFERE E14 260 344 20 | HIEZRE14 214 038
4 EH# E10-14 213 919 21 E% 213762
6 BEMNL 02,0 213 996 22 |E% 213 763
71 404+ E14/12 227 756 25 |#E 206 090
72 |EEH E14 253 383 27 | PR{viRz 235 244
81 HHIB AR E14 255 536 502 | T HEIRZ M5x8 023 379
10 | ERI%EE S E14 224 725 503 | #igIR% M5x22 023 193
11 JEILRR B R E14 240 449 505 | EEiR#E M3,5x3 020 512
12 BB SR E14 240 432 40* | ERI 235612
13 |0k E14 209 649 41* | ERZE 233012
14 | IR A4 FERE E14 235 262 42* | AR 202 600
17 | EMREHESR 213 998 43* | TR 251772
18 AMREESR 213 999 540* | #MEIRZZ M5x12 020 032
34 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



HEK 4

4.8.1 §TPK E14/12 £

g | EW Id LB | B Id

2 EfNL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
5 HENL 00,6 213990 504 | THIEURZ M5x12 022 943
6 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
15 EBRAIR E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 BEANEMRASR E10-14 205 765 510 |#f 0,1x18,5x34 023 197
23 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#EIRL M5x8 023 154

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

35



4 K

STOLL

4.9 £t IR E6.2
uE |E% Id g |B% Id
z BABE4 R E6.2 263 877 19 |EEX 213 981
1 HIJEETER E12 263710 20 | FIE%ZKE12 214 037
3 FEEEE E12 260 343 21 | E% 213 762
4 EH# E10-14 213919 22 |E% 213763
7a | 424 E6.2 207 349 28 |WE 206 090
7b | #EEH E10-12 253 382 35 | MEWNL 02,0 213 996
9a |wHIZIFEE K E10-12 255 535 36 | BR{IIRZ 235 244
10a | &%t E10-12 200 688 506 | HiEIRLZ M5x8 023 379
10b | i%&4t38% E10-12 200 691 507 | #igiRLL M5x22 023 193
11 JalkE R R E6.2 240 455 509 | EERME M3,5x2,3 020 512
12 BIJLERH R E6.2 240 438 40* | Bl 235612
13 |0k E12 259 212 41 | ERE 233012
14 | IR (ETFEEE) E12 259 213 42* | @R 202 600
17 | EMREHESR 213 998 43* | FITIREE 251 772
18 MR e E% 213 999 540* | T iFIRLZ M5x12 020 032

36

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



HEK 4

4.9.1 L4 IR E6.2

NE | B Id NE B Id

2 ENMMNL 3,4 213 995 507 | wWhEIRL2 M5x22 023 193

5 HENY ¢ 0,6 213 990 508 | HNEERZ2 M5x12 022 943

15 BANEMIR LR 205 764 513 | #M#ELE 023 177

16 BANEM PRI 205 765 517 | # )} 0,05x18,5x34 023 196

26 TENMNL ¢ 2,8 213 983 518 | #)7 0,1x18,5x34 023 197

35 HMEMNY 2,0 213 996 519 | # )} 0,2X18,5X34 023 253
505 | igEZL M5x8 023 154
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 37

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




4 K

STOLL

4.10 fPK E7.2
uE | &% Id wE | &% Id
z EANIRHKET.2 263 879
1 HI /S 4T R E14 263 711 18 | E% 213762
2 BB RKET.2 240 456 19 |[E% 213 763
3 RIS A R E7.2 240 439 22 | EMRHESR 213 998
4 FEEEE E14 260 344 23 | AMAHESR 213 999
5 EH% E10-14 213 919 24 | HE 206 090
8 BEMNL 02,0 213 996 27 | BR{IIRZ 235 244
9a | 424 E7.2 vosa special 112.70-62 225230 502 | #igiR4 M5x8 023 379
9 | EHH E14 253 383 503 | #igiE4 M5x22 023 193
10a | W HIzhHEEH E14 255 536 505 | EEEME M3,5x3 020 512
11 o E RIS K E14 224 725 40* | Bl 235612
12 |§0OF E14 209 649 41* |ERI=E 233012
13 | AEEREET 2 258 396 42* | @R 202 600
16 |BEX 213 981 43* | TR 251772
17 |BIESK E14 214 038 540* | #igIRL M5x12 020 032
38 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



HEK 4

4101 ¥R E7.2 &

g | EW Id LB | B Id

6 EfINL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
7 HENL 00,6 213990 504 | THIEURZ M5x12 022 943
8 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
14 ZEBR{IR E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANENRAIR E10-14 205 765 510 |#f 0,1x18,5x34 023 197
20 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#E4RL M5x8 023 154

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

39



4 K

STOLL

4.11 PR E7.2 R A 2¢

uE | &% Id wE | &% Id

z EANIEHKET.2 263 881

1 HIfE4T R E14 263 711 18 | E% 213762
2 EBRKET.2 240 456 19 |[E% 213 763
3 AL AR E7.2 240 439 22 | EMRHESR 213 998
4 FEFERE E14 260 344 23 | AMAHESR 213 999
5 EH% E10-14 213 919 24 |WE 206 090
8 BEMNL 02,0 213 996 27 | BR{IIRZ 235 244
9a | 424 E7.2 vosa special 112.70-62 225230 502 | #igiR4 M5x8 023 379
9 | EHH E14 253 383 503 | #igiE4 M5x22 023 193
10a | W HIzhHEEF E14 255 536 505 | EER#E M3,5x2,3 020 512
11 o E Rk E H E14 224 725 40* | Bl 235612
12 |[OK E7.2 234 903 41* |ERI=E 233012
13 |JiFgA E7.2 236 954 42* | @R 202 600
16 |EE% 213 981 43* | FTIIRRE 251772
17 |BIEXK E14 272 171 540* | #igIRL M5x12 020 032

40 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



HEK 4

4111 EEHIKE7.2 A0 F

g | EW Id LB | B Id

6 EfINL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
7 HENL 00,6 213990 504 | THIEURZ M5x12 022 943
8 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
14 ZEBR{IR E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANENRAIR E10-14 205 765 510 |#f 0,1x18,5x34 023 197
20 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#E4RL M5x8 023 154

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (22 681)
ERHEIEE 002

41



*FR STOLL

4.12 £t Pk E8.2
uE |E% Id uE | &% Id
b2 BEANHIE4HER E8.2 263 883 19 |BIESKE16 222 531
1 BS54t ER E16 263712 20 |(E% 213762
3 FEEEE E16 245 319 21 | E% 213 763
4 BIE D% E5-14 219 536 24 | HE 206 090
6a | #A4E8.2 261 263 26 | BEWML 02,0 213 996
6b | EFH E16-20 253 384 27 | AMEEH% E16-20 223 042
7 JBEHN% E5-14 219 537 28 | PR{I#RZ 235 244
8 B PR S E16-18 255 537 40 | AR 235612
9 IR E IR E16 222 265 41* | ERIE 233012
10 |BEIIRKKRE6 240 450 42* | @R 202 600
11 BISICBE R E16 240 433 43* | AT IR 251772
12 | AUk A#%) 0,8 mm E8.2 261 865 540* | H#IEERZ M5x12 020 032
13 | E16 264 106 503 | T iEIELZ M6x14 022 658
16 | EMREHESR 213 998 506 |#riEERLL M4-M5x8 023 379
17 MR e E% 213 999 507 | TIEIRL M5x22 023 193
18 | BES 213 981 509 | ElZE#E# M3,5x3-1 020 512

24 N, RN 43*
)
\

42 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



5HEK 4

4121 $HK E8.2 &

NE | B Id NE B Id

2 ENMNL 33,4 213 995 502 | wiEERL M5x22 023 193

5 HMENY 90,5 220 759 503 | TiEIR%Z M5x12-8.8 022 943

14 R E16-20 220 821 505 |GEMEHELF 023177

15 BANEAMERALBR E16-20 220 822 508 | # )k 0,05x18,5x34 023 196

22 TENMNL 32,8 223 922 509 | # )7 0,1x18,5x34 023 197

26 HEMNLZ 32,0 213 996 510 | # )} 0,2X18,5X34 023 253

JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (& & 681) 43

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



4 R

STOLL

4.13 AT B E+T KA &4

il | &% I i | &% D
z EEB4
500 | % igIRL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

44

CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



HIK 4
4.14 HMEIFLHEK E10|E12|E14|E6.2|ET7.2
uE | B Id NE | BH Id
z BEAMEIRL K E10-14 253 681 7 BANFM R F 244 602
1 HM IR R EPT E5-14 257 235 11 HMEL4 E10-14 244 592
1a AR REAMR E5-14 257 231 12 | H[EF E10-14 244 591
1b | E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381
1c  |E% 243 924 14 | & HIzhREE A E5-8 255 534
1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687
1e | 257 201 16 | k4t58% E4-8 200 690
1f S @ 211 351 17 | AUEE% 256 995
19 | Efi 215 927 18 | &A@ 255 555
1h | EfML 244 589 19 |BEXHR 255 724
510 | E{z4H 3x14 252 771 20 g 255 723
511 | EER#E M5x5 236 061 500 | H#IEIRZ M4x10 023 136
2 BAEMELR E5-14 260 966 501 | AAEF M4 023 046
2a s HE T N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 HMEL4 E5-14 260 968 503 | #&LiE% M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 | E4R5#%E 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | #iEIRZ M6x20 244 824
3 X 17 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 45

HRRS 263797_02_CN

EBHFEE 002



4 &R

STOLL

4.15 EMYIRL K E10|E12|E14|E6.2|E7.2

g
z
1

o w

46

£
EYIRL R E10-14

E5-14 HlEBR M B R RE EPT
1a =M SR E10-14

1b E%

1c E%

1d TE 2
1e L)

1f S a4

19 | Efufz

th | BN

510 | B4 3x14
511 | EER# M5x5
BAEMZEE E5-14
SMEHE 7 N4
EMEL4 ES-14

B E5-14

il

Id

253 682
257 236
257 232
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
260 967
260 235
260 969
258 050
243 948

A=
7

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=g
BANERODER
EMEL R4 E5-14
FRiE A E10-14
4 H E5-8
w3 P BB A E5-8
4 A E4-8

k4 HE E4-8
EMEEE

NS @R
HELR

2L
IR 22 M4x10
NARE M4
#E 4

#3184 M3x10
E4E58%E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS ADF-3 (2£ 681)

EBHFEE 002

Id

244 633
244 630
244 591
253 381
255534
200 687
200 690
256 996
255 556
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



HEK 4

4.16 HYIRLHHK E16|E18|E8.2

g AW

z BEAMLIRL K E16-18
1 HMS &4 EPT E3
1a H DR REMR E3

1b E%

1c E%

1d ENINLL
e |WAH
1f S a4
19 | Efufie
1h | B

510 | EfrfH 3x14
511 | EE R M5x5
2 BANAM R E16-18

2a SMEHE D 5 N4

BF E16-18
yihay

o w

HMEL 4 E16-18

Id

253 683
257 237
257 233
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 406
260 235
259 310
259 309
243 948

wE
7
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=E

BEANHMRF

HM EL4 E16-18
a1

B4 E10-12

i w3 BB A E10-12
& E10-12
WEETEE E10-12
EMEEE
%% @ AT
HMES R

[ OE

T iE R4 M4x10
ANAEG M4

#E 4

L% M3x10
E4558%E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

Id

244 602
244 739
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 995
255 555
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

I Y18 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (21& 681)

EBHFEE 002

47



4 &R

STOLL

417 EYIRLH K E16|E18|E8.2

g
z
1

o w

48

=L
EYIRL K E16-18

E16-18 MBS M B R EE EPT
1a =S4 E16-18

1b E%

1c E%

1d TE 2
1e g & 4
1f S a4

19 | Efufz

th | BN

510 | B4 3x14
511 | EE R4 M5x5
BALEMZERE16-18
SMEHE 7 N4
EMEL4) E16-18
BF E16-18

il

Id

253 684
257 238
257 234
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 407
260 235
259 311
259 309
243 948

g

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=
BANERODER
EMEL A% E16-18
HiE A

B4 E10-12
w3 BB A E10-12
4 E10-12
HEETEE E10-12
EMEEE

NS @R
HELR

2L
IR 22 M4x10
ANARE M4

#E 4

£ 3L8%% M3x10
E4E58%E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS ADF-3 (2£ 681)

EBHFEE 002

Id

244 633
244 740
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 996
255 556
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



sk 5

5 #1K

| |
L - JI
., g .
B
— E S —
1% Q)
it M 17 2016/08 CMS ADF-3 (g'i"'%' 681) 49

%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



5 #lk

STOLL

5.1 HLAMALKFH

uE | &% ID B | &% ID

1 BAFIHLL E10 265 964 2 BAEHL E10 265 965
BEAFNL E12 263 791 BEAENL E12 263 792
BEAENL E14 258 144 BEAENL E14 258 145
EAFHIL E16|E18 263 793 EAEHL E16|E18 263 794
EAFIHL E12m.10 265 966 BAEHL E12m.10 265 967
BEAFIHL E6.2 267 677 BEAENL E6.2 267 678
BAFIHL E7.2 259 814 BAENL ET.2 259 815
BB E7.2 k&wW 267 375 BANEHLK E7.2 k&w 267 376
BAFIHLk E8.2 263 795 BAEHIL E8.2 263 796

3 SHER 262 985 500 | kB4 M4x10 023 450

4 S, LG = 2480 258 045 501 | #igHR4 M5x20 258 909

5 S, LG = 2280 258 044

(2
50 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



ik 5

5.2 Bifa Nk

NE | &% ID g | B ID

1 BA=AREE10 265 741 2 BANLE A 2% E12-14| E12m.10 259 627
BAN=FKE E12 265 742 AR 1R E16-18 259 628
BAN=AKE E14|E7.2(14/12) 265 743 B S 2% E12-14, E6.2 259 627
BAN=AMEE16|E18 265 744 BAIBRERE E7.2 259 629
BAN=FEE E6.2 265 745 BEAJIRER 2 E7.2 k&w 260 897
BAN=FAEET.2 265 746 AR ES.2 259 630
BAN=HAEE E7.2 k&w 263377 | |3 B3 REFEVL 258 146
BAN=FKE ES.2 265747 | |5 B RS E10-12 216 219
BA=AE E12m.10 265 748 BEANEEHRE E14 229 300

2 BEANJRE RS E10 259 626 BANRE RE E16-20 220 114

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

|

5

51




5 #lk

STOLL

5.3 HLKEE

fiI = ID g | B ID

z EAN3IRFRIENL 258 146 5 AFF #3L BT 4k 257 977

1 Mk 2R 259 331 6 KR 257 959

2 BEANYLSK 265 495 7 2SR H M6x9 257 973

2.1 MLk 265 494 9 AFDF #1.3k 1877 fm O 257 985

23 |BE 225312 14 | HLEHT 259 668

24 |fE 209 275 500 |wigiR22 M8x30 020 143

25 | wROE 222 983 501 | #i§iRZ2 M6x16 020 135

26 | EERLEMIZR 244 179 503 | @6 020 872

520 | #hEE M12x11.5 041 863 505 |REFE M12x8 259 705

521 | F3LiR# M4x10 023 450 506 |# @8 020 873

522 | ®@g% 008 323 508 | AAEL M6x25 257 917

524 |SREILME 6 021 022 509 | W i§iRL M5x16 022 726

4 HF1RL 211 750 511 | 8@ 5 020 871
52 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
> =
5.4 ¥ 3K PE4E
B | &% ID B B ID
1 BAGEYLE 262 202 2 3 =AESEES 265 523
1a ADF #l3k%& 257 974 3 BAZRELIR 251 827
1b ADF E{712%¢ 259 667 4 FREEIRET S E10-18 256 475
510 | #[& 6,1x9x0,5 023 554 5 BEANIIBREITHEE 256 623
511 | RNAES M6 022 899 6 ENERIERES E5-8 265 553
512 |HREFEHELE J6,4 022 385 BAERIBISE E10-14|E6.2|E7.2 265 552
514 | O J¥F 3x2 242 420 BAERIEBISE E16|E18|E8.2 272 307
515 |EZR#E 0,48x7,02x17,29 023 654 501 | HIEER%Z M4x35 023 550
513 | HIEIRZ M4x20 023 171
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 53

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002



5 #lk

STOLL

5.5 FB il %2R

wE &% ID wE | &W ID
z BN ERIZE 4 E
E16|E18|E18m.16|E8.2 265 553 E16|E18|E18m.16|E8.2 268 924
E10|E12|E14|E14/12|E12m.10 265 552 E10|E12|E14|E14/12| E12m.10 268 930
E6.2|E7.2|E7.2 kw E6.2|E7.2|E7.2 kw
1 ERIZE 213 009 500 |Ju3kiRez M4x12 023 062
2 E R 265 439 501 | AARE 020 856
3 REUT 209 740 502 | #H@ 5x10x0,5 023 348
503 | BiEHF 5%0,6 023 347
99 1,5¢0,25 Nm |
500
54 CMS ADF-3 (&5 681) i X7 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5

5.6 #REt e

& | &% ID g | &% ID

z BRerER 504 | FE4RE 0,4x4x11,2 256 952

1 R4 B E10-18 256 475 | | 505 | ER 021018
11 | EMREEREY 261856 | 506 | ¥R 023 565
12 | BEEZE 256 476 | 507 | L& 92x2,4 008 378
13 | FFxphzhiEss 256 477 | |2 TEHRE A E10|E12|E14|E7.2|E6.2 256 454
14 | BEFIHR 256 094 21 £ 88 E10-14 255 758
15 HF 256 492 22 AR 255 757
16 | ={rigse 256 493 520 | PLiRZ M4x6 023 427
500 | kiR M5x10 023247 | |2 RS A E16|E18|E8.2 256 784
501 | KR4 M2x8 258 310 21 £ 88 E16-18 255 759
502 | EI4H 4x10-A-St 023 753 22 AR 255 757
503 | FE4R#E 4,3x0,45x10 021 398 520 | kiR M4x6 023 427

I X A7 2016/08 CMS ADF-3 (B 5 681) 55

HRRmS 263797_02_CN

ERF3EEL 002



5 X

STOLL

5.7 SLkE 1S

uE | &% Id B &% Id
z EAIUREF RE
E10 259 626 22 |E7.2 256 394
E12|E14|E6.2 259 627 E7.2 k&w 260 895
E16|E18 259 628 E8.2 256 395
E7.2 259 629 23 | BANEMIZITER
E7.2 k&w 260 897 E10 256 396
E8.2 259 630 E12|E14|E6.2 256 397
1 BANERIR 256 311 E16|E18 256 398
4 VEREE 256 388 E7.2 256 399
5 B 256 059 E7.2 k&w 260 894
11 | BNEER 259 457 E8.2 256 400
12 | EMEER 259 456 24 |8§F 209 722
21 | &R 259 170 500 | kiR M4x6 023 427
22 | EBNAMEZEDBER 501 | #igIR%Z M4x12 241 859
E10 256 391 506 | iEIRZ M4x8 022 501
E12|E14|E6.2 256 392 520 | # [ 5x8x0.5 256 371
E16|E18 256 393 521 | BiEK 5x0,6 023 347
30* | kR A EEIROR 256 994
56 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
N =] ==
5.8 MES &
B | &% ID wE | &% ID
T HESE
1 BEEEEk AM6 021813 | |4 |#m@iEEs 240 789
2 Al 2R 265 493 5 B & D4, 200 mm 240 788
3 EEEREL D4 235 051 6 B & D4, 90 mm 265 403
|
2
(4X)
4
3E SLiF 2016/08 CMS ADF-3 (85 681) 57

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



° STOLL

5.9 =ZAE E10

uE | &% Id wE | &% Id

z BAZAEE0 265 741

1 =AKIR 3 4% E10-18 264 747 37 d | HENE 023 565

22 | ERiE 254 839 e |/IEE 259 647

23 | EASEER 253 480 f o BE 022 893

34 | BEANEMKEEZ=A E10 254 246 38 | ENBIER 251 834

35 | BMNAMKEEZ=A E10 254 247 43 BEA 251 828

36 | BANEME S 252 662 503 | #HEIRZ M3x6 022 589

37 | BEAAEMEI S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

58 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



Mk 5
5.91 =8 E10

& | BH Id B B Id

2 EEAO=£E10-18 266 549 24 | KEER 253 828
3 AEAO=£E10-18 266 590 25 |BRfI=#E10|E7.2 251 993
4 EAO=/&E10-18 265 660 26 | SME=£E10 251 994
5 SRINEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 g4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMRE=£ E10-14|E7.2 254 331
7 HEHR E10-18 255 390 29 | AMRE=A E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 |EBRI=AE10|E7.2 254 295
9 AMAO=/ E10-18 255 392 31 | BE=AKIRE10-18 251 992
10 | EAH%E10-14 255 540 32 | #EE=/E10|E12 251 997
11 | 518 =AE10-18 258 161 33 | FHOHWEH=AEI0|E12 254 334
12 | B|&=AE10-18 264 188 WO IR =4 E10|E12 254 335
13 | EM=#& E10-18 255 613 39 | AM=£ E10-18 259 769
14 | HM=£ E10-18 255 614 40 | EMREAEN=1,H E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | ANREAEMN=1/H E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 |HERN=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 |BHER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 |#4%= 210 185
19 | M4 =/ E10-18 251 876 500 | T iEIELZ M4x8 020 091
20 | BMEE =4/ E10-18 251877 510 | #IE#R% M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251875

JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 59

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002




5 #lk

STOLL

510 =B/ E E12
NE B Id wE B Id
z BAZRAEE2 265 742 37 d HERE 023 565
1 = AR E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIRiR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEEZ =/ E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iE4RZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |#f5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEMEI S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S® 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
36
60 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

HM=RHmS 263797_02_CN



ik 5

5.10.1 =& E12

& | BH Id wE | B Id

2 EEAO=£E10-18 266 549 24 | EBER 253 828
3 AEAO=£E10-18 266 590 25 |BRII=£ E12-14 252 522
4 EAO=/&E10-18 265 660 26 | §E=AE10 251 994
5 SRINEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMEE=/ E10-14|E7.2 254 331
7 HEHR E10-18 255 390 29 | AKE=E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 | KBRMI=AE12-14 254 298
9 AMAO=/ E10-18 255 392 31 HE=AKIK E10-18 251 992
10 | EAH%E10-14 255 540 32 | #EE=AE10|E12 251 997
11 | 518 =AE10-18 258 161 33 | FHPEHWEEH=AE10|E12 254 334
12 | B|&=AE10-18 264 188 w4 R =8 E10|E12 254 335
13 | EM=#& E10-18 255613 39 | AM=4AE10-18 259 769
14 | HM=£ E10-18 255 614 40 | EMREAEN=£ E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | AMEEEN=£ E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 | HERI=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 | EIETER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HeE=A 210 185
19 | M4 =/ E10-18 251 876 500 | iEiRLL M4x8 020 091
20 | BMEE =4/ E10-18 251 877 510 | #iE4R4 M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251 875

1 X7 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 61
HEES 263797_02_CN ST 002



5 #lk

STOLL

511 =& E E14|E14/12

uE | &% Id wE | &% Id
z BANZRAEE14 265 743
1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647
23 | EASEER 253 480 f B7E 022 893
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 38 | ENBIER 251 834
35 | BMNANKEERZ=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828
36 | BANEME S 252 662 503 | #HEIRZ M3x6 022 589
37 | BEANAAEME| S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
62 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
5111 =& E14 | E14/12
B | B Id uE | E® Id
2 EEAO=£E10-18 266 549 24 EBER 253 828
3 HEAO=£E10-18 266 590 25 RAL=£A E12-14 252 522
4 EAO=5E10-18 265 660 26 SMH=£4E10 251 994
5 SRINEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 A M5B E10-18 255 390 29 AN RE=H E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EBERM=/A E12|E14 254 298
9 EMAO=% E10-18 255 392 31 i =AKR E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 EB=AE14 252 607
11 EEI%=/AE10-18 258 161 33 FHoENEH=AE14 254 336
12 | 5l§=/AE10-18 264 188 WO EE =/ E14 254 337
13 | EM=4A E10-18 255613 39 AWM=/ E10-18 259 769
14 | HM=A E10-18 255 614 40 EMREAEMN = E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRN=A 264 051 41 AMmEAEMN=/A E10-14 |E6.2|E7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 HEIRNV=A 264 053
17 | EM=#A E10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 g = 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEiRLZ M4xs 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #igi%4 M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 63

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




5 #lk

STOLL

512 =A% E16|E18|E18m.16

uE | &% Id wE | &% Id
z EAN=AEE16-18 265 744
1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647
23 |EASEER 253 480 f B7E 022 893
34 | BEANEMKEERZ=A E16-18 251 965 38 | ENBIER 251 834
35 | BMNAMKEEZ=A E16-18 251 966 43 BEA 251 828
36 | EBAEMBISHR 252 662 503 | #HEIRZ M3x6 022 589
37 | BEANAEMEI S 252 663 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
64 CMS ADF-3 (B 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

HM=RHmS 263797_02_CN



Mk 5
5.12.1 = E16|E18|E18m.16
B | B Id uE | E® Id
2 EEAO=£E10-18 266 549 24 EBER 253 828
3 HEAO=£E10-18 266 590 25 FRAL=# E16-18 252 646
4 EAO=5E10-18 265 660 26 SH=#AE16-18 252 656
5 RAEM=4 E16-18|E8.2 255 027 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29 A KB =/ E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 ERBRY=#A E16-18 254 299
9 EMAO=% E10-18 255 392 31 i =AKR E10-18 251 992
10 |EH%E16-18 256 681 32 EB =1 E16-18 252 654
11 EEI%=/AE10-18 258 161 33 T EWEE =4 E16-18 254 340
12 | 5l§=/AE10-18 264 188 o R =M E16-18 254 341
13 | EM=4A E10-18 255613 39 AWM=/ E10-18 259 769
14 | HM=A E10-18 255 614 40 EMREREMN =1/ E16-18 | E8.2 255 028
15 | EMRN=A 264 051 41 AMRAEMN =1, E16-18 | E8.2 255 029
16 | GMRE=A 264 052 49 HEIRNV=A 264 053
17 | EM=#A E10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 g = 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEiRLZ M4xs 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #igi%4 M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 65

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




5 #lk

STOLL

513 =A K E12m.10

uE | &% Id wE | &% Id
z BA=AE E12m.10 265 748
1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647
23 | EASEER 253 480 f B7E 022 893
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 38 | ENBIER 251 834
35 | BMNANKEERZ=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828
36 | BANEME S 252 662 503 | #HEIRZ M3x6 022 589
37 | BEAAEMEI S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
66 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
5.13.1 =A E12m.10
B | B Id uE | E® Id
2 EEAO=£E10-18 266 549 24 EBER 253 828
3 HEAO=£E10-18 266 590 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAO=5E10-18 265 660 26 SMH=£4E10 251 994
5 SRINEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 A M5B E10-18 255 390 29 AN RE=H E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EBERM=/AE10|E7.2 254 295
9 EMAO=% E10-18 255 392 31 i =AKR E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 EB = E10-12 251 997
11 EEI%=/AE10-18 258 161 33 T EEsE =48 E10-12 254 334
12 | 5l§=/AE10-18 264 188 o RS =/ E10-12 254 335
13 | =AE10-18 255613 39 AWM=/ E10-18 259 769
14 | HM=A E10-18 255 614 40 EMREAEMN = E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRN=A 264 051 41 AMmEAEMN=/A E10-14 |E6.2|E7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 HEIRNV=A 264 053
17 | EM=#A E10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 g = 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEiRLZ M4xs 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #igi%4 M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 67

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




5 #lk

STOLL

5.14 = A PE E6.2
NE B Id wE B Id
z BAN=ZAEE62 265 212 37 d HERE 023 565
1 =AKIR 3 R4% E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIRiR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEEZ =/ E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | TiEiRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |#f5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEMEI S 252 663 509 | FKiR% M3x4 023 142
a |5|S® 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082

68

CMS ADF-3 (B 5 681)
ERAFSEEL 002

i Y1) 2016/08
R4S 263797_02_CN



Mk 5
5141 =A E6.2
B | B Id uE | BH Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 | EEER 253 828
3 HEAO=£E10-18 256 691 25 |BRI=AE6.2 252 955
4 EAO=5E10-18 256 689 26 |SME=AE10 251 994
5 WAEM=F E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |8B# 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 |EMIRE=A E6.2 254 342
7 A M5B E10-18 255 390 29 | AMIKE=AE6.2 254 343
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 |[KEBRMN=AE62 254 301
9 EMAO=% E10-18 255 392 31 Be=AKIR E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 |#EB=AE6.2 252 960
11 EEI%=/AE10-18 258 161 33 FHoEHWEH=AE6.2 254 344
12 | 5l§=/AE10-18 255 541 W REE =4 E6.2 254 345
13 | EM=4A E10-18 255613 39 | HM=% E10-E18 259 769
14 | HM=A E10-18 255 614 40 |EMNRAEMN=4/E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMN=A 264 051 41 AN EAEM =1/ E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 FERV=A 264 053
17 | EM=#A E10-18 259 768 50 | B4 ER 253 838
18 |=AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | EMiE4 =4/ E10-18 251 876 500 |T#iEERLL M4x8 020 091
20 | AfUiEE =4 E10-18 251 877 510 | #iEiR2 M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 69

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




5 #lk

STOLL

515 =HE E7.2

uE | &% Id wE | &% Id
z BN=HEET.2 265 746
1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647
23 | EASEER 253 480 f BHE 022 893
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 38 | BANBIHER 251 834
35 | BMNANKEERZ=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828
36 | EBAEMBISHR 252 662 503 | #IEIRZ M3x6 022 589
37 | BAHMBISHR 252 663 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
70 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
5151 =& E7.2

uE | EWH Id uE |EH Id

2 EEAO=£E10-18 266 549 24 SEBER 253 828
3 AEAO=%E10-18 266 590 25 BR{=£ E10|E7.2 251 993
4 EAXO=%5E10-18 265 660 26 | SME=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 HM KRB =/ E10-14 |E7.2 254 332
8 EMAO=#A E10-18 255 391 30 EBERMI=£/ E10|E7.2 254 295
9 AMAO=£# E10-18 255 392 31 Be=AKR E10-18 251 992
10 | EH%KE10-14 255 540 32 |#EBE=/E10-12 251 997
11 5|S =/ E10-18 258 161 33 T2 ETS=A E10-12 254 334
12 | 5l& =% E10-18 264 188 woHREHE =/ E10-12 254 335
13 | &M=/ E10-18 255613 39 HM =4/ E10-18 259 769
14 | A=A E10-18 255 614 40 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRN=A 264 051 41 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | EBNRML=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=A E10-18 259 768 50 BT 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 fHeih= 210 185
19 | EME4 =/ E10-18 251 876 500 | #iEERL M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | #igiR4 M3x8 020 081
21 | &4 =/ E10-18 251 875

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

71




5 #lk

STOLL

5.16 =B E7.2 AT ¢

uE | &% ID wE | &% ID
z BN=HE E7.2 k&w 267 377
1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647
23 | EASEER 253 480 f B7E 022 893
34 | BAEMRERZI=A E12-14 254 248 38 | ENBIER 251 834
35 | BNMNANRERII=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828
36 | EBAEMBISHR 252 662 503 | HHEIRZZ M3x6 022 589
37 | BEANAAEME| S 252 663 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
72 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



Mk 5
5.16.1 =A E7.2 k&w
uE | EWH Id uE |EH Id
2 EEAO=A 266 394 24 SEBER 253 828
3 AEA0=A 266 395 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAxR=A 267 337 26 | SME=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255 390 29 HM KRB =/ E10-14 |E7.2 254 332
8 EMAO=#A E10-18 255 391 30 EBERMI=£/ E10|E7.2 254 295
9 AMAO=£# E10-18 255 392 31 e =AKMR E10-18 251 992
10 | EH%KE10-14 255 540 32 | EE=AE10-12 251 997
11 5% =/ E10-18 258 161 33 TEDEWETS=A E10-12 254 334
12 | B5l%=#& E10-18 264 188 o REHE =/ E10-12 254 335
13 | &M=/ E10-18 255613 39 HM =4/ E10-18 259 769
14 | A=A E10-18 255 614 40 EMREAEMN=H E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRN=A 264 051 41 EMRAEMN = E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | EBNRML=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=A E10-18 259 768 50 BT 3R 253 838
18 | =& E10-18 258 152 51 fHeih= 210 185
19 | EME4 =/ E10-18 251 876 500 | #iEERL M4x8 020 091
20 | AMiEs =4 E10-18 251 877 510 | #igiR4 M3x8 020 081
21 | %4 =% E10-18 251 875
JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (& & 681) 73

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002




° STOLL

5.17 =& E8.2

uE | &% Id wE | &% Id

z BN=HEES2 265 747

1 = AR E10-18 264 747 37 d HENE 023 565

22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647

23 | EASEER 253 480 f B7E 022 893

34 | BEANEMKEERZ=A E16-18 251 965 38 | BANBIHER 251 834

35 | EBENEMREEZ=A E16-18 251 966 43 BEA 251 828

36 | EBAEMBISHR 252 662 503 | #IEIRZ M3x6 022 589

37 | BEANAAEME| S 252 663 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
a |5|S® 258 148 509 | #Li8# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | & 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

74 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



Mk 5
5171 =A E8.2
uE | EWH Id uE |EW Id
2 EEAO=£E10-18 266 549 24 KRB ER 253 828
3 AEAO=%E10-18 266 590 25 FRIV=£ E8.2 260 901
4 EAXB=5E10-18 265 660 26 | SME=£E16-18 252 656
5 RAEMN =1 E16-18|E8.2 255 027 27 B4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMKE=£ E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29  AMFKE=£ E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=#A E10-18 255 391 30 | KBERMN=AES2 260 902
9 AMAO=£ E10-18 255 392 31 BE=AKK E10-18 251 992
10 | EH%KE16-18 256 681 32 |EEB=AES82 260 903
11 EEI1% =/ E10-18 258 161 33 e eSS =A E16-18 254 340
12 5=/ E10-18 264 188 WO R = A E16-18 254 341
13 | &M=/ E10-18 255 613 39 |AM=%E10-18 259 769
14 | A=A E10-18 255 614 40 | EMRLAEN=F E16-18|E8.2 255 028
15 | EMIRN=A 264 051 41 AMELAEMN =/ E16-18|E8.2 255 029
16 | EBNRME=A 264 052 49 B PR = £ 264 053
17 | EM=A E10-18 259 768 50 | EI4TER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 fHe= 210 185
19 | Efli%E4 =/ E10-18 251 876 500 | IEIRZZ M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | IEIR%Z M3x8 020 081
21 | &5 =/ E10-18 251 875
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 75

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




ke STOLL

76 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



6 EEFH

3 X 2016/08
HRRS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFER 002

77



o= STOLL

6.1 £ZFH

uE B ID wE B ID

z EEN

1 EEN AN 253851 | |3 FEREEE E10|E12|E14|E6.2|E7.2 253 525
2 EEN AN 264 885 FER BE I E16|E18|E8.2 253 593

78 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



FEHN 6
- .
6.2 EZFEPI LM EHF
il | & Id il | &% Id
b3 M EFEN AN EEN 253 851
2 BAHEAE 244 459 17 | iR 221143
3 JEER A b 221012 19 | E4HF 252 503
5 7 208 538 500 | 842 50x15 251728
7 BANELRER 231725 504 | M@ 18 023 295
9 B oh R FE A 251 761 505 | PiER 18x1,2 020 955
10 | EM2FshH 251 984 511 | H iR M6x12 020 134
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 79

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002



6 £

EH

STOLL

6.3 EENHMEBHF

uE | &% Id wE | &% Id

z EEN=FH 264 885

1 BEELSHR 251 677 8 R AF 252 503
2 BANHEAE 244 459 500 |#R% 50x15 251728
3 7 208 538 501 |#[E 18 023 295
4 BNERER 260 090 502 | BiEF 18x1,2 020 955
5 B TR 251 761 503 | HIEIRZZ M6x12 020 134
6 M4 Z 55 251985 504 | #4EhFF < Xgk2-s21 250 210 510
7 588 2 1A% 221143 505 | iEERZ M3x20 023 221

80

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



6.3.1 ZER

uE | &R FRIRE NE | EBW FRRE

A | BAMNERER 231725 2 MBIy 240 067
1 ERER 231 541 3 HENR 240 066
2 EEMR 231539 500 | AAEE M4-6 022 536
500 |#3kiR% M5x10 023 247 501 | #shFFR 026 259
501 |BNFEPIERE J5,3 022 489 502 |H#IEERZ M3x16 022 583
IB | ENERER 260 090 503 | iEERZ M5x8 244 278
1 HEZHRIR 260 067 504 |#FE 5-200 020 871

A

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (&5
ERARSERL 002

681)

81




6 £

EH

STOLL

6.3.2 == U257 3 Hi

g |B®W Id NE | BH Id

IL  EMEFhE 251 984 IR | AWEFIH 251 985

1 A 75 2 221013 1 m 251959

2 mO% 251959 2 B 223393

500 | EIEHHF 020 938 3 | % Z=40, M=2 213 744

502 | /KB ZZ6203L 023 294 500 | /NTk#e ZZ6203L 023 294

900 | EER#E M6x8 022 684 501 | EEHE 020 938
502 | [EE R M6x8 022 684
503 | 4 A 6x6x25 023 017

82

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002

FEH 6
=z 45 31 32

6.4 EEH PR Zp4
B |EBHK ID g | &% ID
b3 EEHFE 13 | BAEHENE

E10|E12|E14|E6.2|E7.2 253 525 E10|E12|E14|E6.2|E7.2 253 853

E16|E18|E8.2 253 593 E16|E18|E8.2 253 854
4 BT ERPE4E Se AR 264 119 509 | HIEIRZ M8x25 020 142
12 BEANERN DR 253 803 18* | B4IFF 253 432
15 BEANGIERENIR 241 426 513* | LR M6x16 023 124
20 Bh4E SR IE SR 241703
i X 17 2016/08 CMS ADF-3 (iJ%—' 681) 83




6 £

EH

STOLL

6.4.1 FHEESEHR

@ | &% Id u® | &% Id

b3 BENEHHESIRS 264 119

1 FrYESEAR 263 955 8 =5 260 109
3 G & 5 259 969 500 | iEIEL2 M5x8 023 319
5 87 228 310 501 | EERiE M5x6 022 738
6 Vo REE TR 229 248 502 |EEHF A10 020 934

84

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



TEH 6
6.4.2 EENRE
B | &% Id @ &% Id
)2 BENEHFENRE 6 A EF 255 831
E10|E12|E14|E6.2|E7.2 253 853 7 N E5-14 264 624
E16|E18|E8.2 253 854 N E16-18 231400
1 M EF 255 830 8 i8] R 222 062
2 EEIEER 204 369 9 ER 225819
3 H 221011 12 | #F 253 301
4 DEE 241612 500 | Efr4 6x32 020 685
5 g K (E5-14) 264 669 501 | BIEiR% M8x16 258 910
EfE S (E16-18) 240 104
3E SLiF 2016/08 CMS ADF-3 (85 681) 85

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002




6

EH

STOLL

6.4.3 BIZEHR

L&

WIN | =~ M

86

B

B EmEFEN R
HEZvE:
BEI A
EHEE

Id

241 426
221 243
241 425
220 911

&

500
501
502

B

EN A

E4R#E 1x10x30
TR ZZ M5x12
# & 5-200

Id

221935
023 741
020 132
020 880

CMS ADF-3 (5 681)

ERF3EE 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



FEFEHW 6
6.4.3.1 BI4E T4
uE | &% Id uE | &% Id
z BIZEH R 221243
1 BALEM AR 221225 4 N 220 905
aa | AmE#EEL 221137 5 & 221 092
ab | &EELES 221132 6 BAGMHAZE 221 240
b AR 220913 aa | AEEEkL 221137
c W 220910 ab |EBEES 221132
501 |MEHEEF 4x20 023 551 b R 220913
510 | T HEIRZ M5x20 020 133 c i 220 910
511 |#@ 5 023 542 501 |HEHEE 4x20 023 551
2 - 251 557 510 | W HEIRZ M5x20 020 133
3 BN R R 221 241 511 |(#@E 5 023 542
3b | HhARE 220913 7 AMNEMNE 253 407
3a | % 220 910 8 EMNEMNE 253 408
530 | ANAIRE M5 023 541 500 |SHEEFYE 021 025
531 |# & 5-100hv 023 542
532 | T iEIRZ2 M5x30 022 396
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 87

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002



6 T2 STOLL
6.432EHNAH

B |BH Id B | B Id

3 BN A 241 425 500 |#M@ 6-200 022 431

1 BB X 221 265 501 | NAEE M5-8 023 541

2 SR 242 327 502 | E4R3%E 0,8x9,2x27,5 023 537

3 A 241 773 503 | HriEER4 M2x12 023 522

4 Bz 221101 504 | # M@ 2-200 022 908

5 BIER 242 325 505 | f/S1RL M5x20x5 023 675
88 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



FEFEH 6
6.4.4 B R E BN SR
@ | &% Id wuE | &% Id
p2 BNEN D% 253 803
1 FLBEHVHBRE (ER) 257 438 500 | WiEIRZ M4x8 022 501
2 Bod B 208 716 501 | 4-200 020 879
3 ERFREEE N R RER 300 744 502 |G 022 774
4 RipE 212 262 503 | 4x8x1 023 369
5 55 241 668 510* | wi§¥R4% M8x25 020 142
I iR 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 89

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



6 £

STOLL

90

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



7 HBhER

3 X 2016/08
HR¥RmS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (&5 681)
ERARSEEL 002

91



7 WHBYEN

STOLL

7.1 TR BIERL

uE | &% Id B | &% Id

z BN B 254 061

1 BN bR 239 996 14 NS 227 260
2 BN & 239 999 15 | EBEMNGEEE 226 708
4 SR 213 362 16 |H#¥ 227 914
5 BEANEMEEAR 225013 17 | RHFIR 225 754
6 BEANENEEAR 225014 502 | #jF1R% M3x27x32 023 634
9 W EH 10T5/260 208 832 504 | EEHER 020 934
10 | EH4E 224 891 505 | lEZHER 023 646
11 EN R 227 263 506 |HEHER 3x20 020 776
12 | AWEFF 227 262 507 | BMRL St4,8x22-C 023 259
13 | EUEF 227 261 520* | W i§1R4 M6x16 020 135
92 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



7.1.1 FHBYEEHI R A B R

uE | BH Id E | B Id
z BNAHR 239 996 531 | REH&E HK1010 023 664
20 | GHER 258 913 532 | BzhHhA GFM-081014-06 023 358
21 RipE 257 466 34 | H@EEe 218 805
22 | EAMEDNH 227 857 500 |#i§iRLZ M3x16 022 560
23 | BAMEDNH 227 853 510 | #i§iRLZ M3x20 022 448
24 | % M=1,5, Z=20 213 880 512 | JU3kiRL M4x12 023 062
25 | % M=1,5,2=20 210 504 513 | AARF M6-6 020 836
26 | EBANAMGER 218 524 514 | H#E1R% 243 226
27 | ARG R 253 487 515 | B 184 M4x9x14 020 602
28 | WBLEfEAE 229 683 516 |EEiR# M6x16-45 023 092
29 | #WF 227 257 517 |BREES R4 4x24 023 544
30 W7 239 997 518 | # M 4x8x0,5 023 384
31 HIRIRE 210 551 519 | #[@ 10x16x1,5 023 261
32 | HBhERT I K EL oke 243 142 520 | BIEF 26x1,2 023 359
33 | BAEET 226 710 522 | 3K h3E 7,5x0,7x28 023 595
33a | EEIT 255 696 523 | RVAEK#HE 6000-2Z 022 599

1 Y17 2016/08 CMS ADF-3 (5 681)
HRES 263797_02_CN RS 002



7 WHBYEN

STOLL

7.1.2 FBEE R A AR

B | B Id uE |E% Id
z ERE 239 999 41 BAEMER 218 523
21 R E 257 466 42 | EMERIER 253 488
28 EERE 229 683 510 | i§IR22 M3x20 022 448
30 T 239 997 512 | JUkiRLZ MdAx12 023 062
31 HIRIRE 210 551 513 | AARF M6-6 020 836
33 BANEEN 226 710 514 |HIF1R# 243 226
33a | EEM 255 696 515 | HF1R% M4x9x14 020 602
530 |BzhHA GFM-081014-06 023 358 516 | EIE1R# M6x16-45 023 092
531 | REHH#A HK1010 023 664 518 | &M@ 4x8x0,5 023 384
34 HE 218 805 519 |#HE 10x16x1,5 023 261
36 AR ST PR 258 914 520 | BIER 26x1,2 023 359
37 BEANMED 227 887 522 | 5K H#E 7,5x0,7x28 023 595
39 HT 226 705 523 | RAIKEE 6000-2Z 022 599

94

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



TA3EBNEARMNERAR

uE | &R Id NE | EBW Id
IL | BAEMERAR 225013 IR | BNANEEAS 225014
1 EN&EAR 224 920 1 ENEEAR 224 931
2 HE 218 805 2 L 218 805
3 ] 224 977 3 MR 224 977
4 - 227 867 4 ¥ 227 867
500 |#iEHRLZ M3x16 022 560 500 | iEEE4 M3x16 022 560
501 | AAER M3-6 022 564 501 | NARE M3-6 022 564
502 |# @ 4x8x0,5 023 384 502 | 4x8x0,5 023 384
503 |HEHE A3 021 005 503 |sBEEE A3 021 005
507 |3k 583 8x0,9x75 021 287 507 |5k H3#%E 8x0,9x75 021 287

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (21& 681)
EBHESEE 002

95



7 WHBYEN

STOLL

7.2 B E P R A ER 0

u® | & Id il | & Id

I BBENRE#RS 254 062

3 BMNREBENDE 214 449 8 L la) 222 040

7 HERY 207 101 500 |TiEIRZ M6x12 020 134

96 CMS ADF-3 (&5 681) I 37 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



WHBIEN 7
7.3 ik
B | &% Id wE | &% Id
b3 BB ENE DA 214 449
1 B E N R DR 213 871 500 | iEIRZ M3x6 022 589
2 OEZE 218 040 501 | EE#E# M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 | iEERLZ M5x55 023 321
4 Bxos A 218 449 503 | E4R3%% 0,63x10,97x40 023 500
5 tEFEE 4GN36K 220 353 504 | B 6x12x1 023 444
7 HBhEE 4R AR B TR EES 217 462 508 | EE{u%H 5x28 241 686
8 L 219 025 520* | HiEIRZZ M6x12 020 134
JE XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 97

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



7 WHBYEN

STOLL

7.4 YI/RKRA LD &K DE

uE |E% Id uE | &% Id
L ESLEEIR 256 740 IR | AL HBHR 256 715
1 MR E 256 739 3 AMRFE 256 714
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 AR 256 713
500 |TiEIRZ M4x6 023 067 500 | HIEIRZ M4x6 023 067

98

CMS ADF-3 (2£ 681)
B2 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



EHIffi 8

AT R N I T Tl R
B

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 99
%igﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



8 FEHH

STOLL

8.1 FEHIM

EBHFEE 002

uE |E% ID uE | &% ID
z =207k ER R B E10 253 589
1 BRI AN R4 256 834 ENRPEISMS E14|E7.2 253 590
2 ER AN 256 835 EN P E S E16|E8.2 253 591
3 ERPEISMS E12 253 522 EN P ESH E18 253 592
100 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

MRS 263797_02_CN



EhR 8

8.2 FEHFRA M ZP4

uE | &% Id uE | &% Id

z MR R 256 834

1 S92 209 379 528 | AAIBF M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EREEFT 252 859
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 WH R 16T10/1300 240 065 500 |#iEIRL M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | #iEIRL M6x65 240 162
11 7 207 689 508 | W IEIEL M6x45 022 689
14 | EREDHTRBIERE 211822 511 | AAERRZ M5-8 023 541
15 | ERMBHTRBIERE 211823 512 | NAERE M5-6 020 835
17 | EREIRME 222 315 513 | NARF M6-6 020 836
18 | ElEIRME 240 056 514 | NARF M8-6 020 838
19 | SREFT M5 240 057 515 | NARF M16-6 020 845
25 | EBARGIES 256 826 517 | &M@ 16 020 876
26 | 5% C35 206 560 524 | BiEIR 17x1 023 299
27 | BREAHR 206 561 530 |5k H3#E Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESHHK 255 425 531 |HiEERL M6x12 020 134

28a | {EZhiRE 255 427 540* | FL#BL M5x10 023 247

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

101




8 FEHH

STOLL

8.3 FEHIH A M AR+

uE | &% Id wE | &% Id
b3 AMERHR 256 835
1 E3al 209 379 529 | AAIRF M8-6 020 838
2 EAR 241967 33 | GHEREAT 252 858
3 BT 222 152 36 | RiR 227 159
5 B # 16T10/1300 240 065 500 | #i§IRLZ M6x16 020 135
6 w5 222 320 507 | #igIRLZ M6x65 240 162
12 | BEAMEHHER 214 583 508 | #IEIRLZ M6x45 022 689
14 | EREBHETRIERE 211 822 511 | RARF M5-8 023 541
17 | EER% 222 315 512 | RARE M5-6 020 835
18 | ERIRKE 240 056 513 | AAIRE M6-6 020 836
19 | S44F M5 240 057 514 | <AIRE M8-6 020 838
22 | TREBEEE BRI} 231516 515 | AARE M16-6 020 845
23 | REBESE BRI X 231 520 517 |2@E 16 020 876
24 EBAKSBM4LRER 256 825 530 | 3K h3%% 15x1,50x70,94 251614
26 §HC35 206 560 531 | igiR M6x12 020 134
27 BRERR 206 561 532 2@ 6 020 872
29 BSOH® 255 424 533* | # 5 0,2x12x27 023 735
29a |tk 255 427 534* | # 5 0,5x12x27 023 736
290 AR 240 112 540* | & LiR% M5x10 023 247
™ My Tt ]
M e [Emmr— 500 511
Eagg = 51418 |
\ LW
e =
19—
!
17 |
vl
l'.
§
514 512

102

CMS ADF-3 (2£ 681)
B2 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



ENR 8
8.3.1 EN LB
@ | &% Id wuE | &% Id
b3 BAENHEzH 214 583
1 H 213 969 500 | & A 6x6x25 023017
2 W 7=40, M=2 213 744 502 | EE1RiE M6x8 022 684
FRAFEFIMTEALE 502 BB 4 503 | EERiE M6x12 023 898
3 TR 8 1R B2 5 206 394 504 | EEMIR 020 938
BFIRATESTMALE 503 BB
502 ¥ 7 Nm 1
500 \
\\ Vo
EOF T
504
TT5029) 7 Nm
TT50394 7Nm
3E SLiF 2016/08 CMS ADF-3 (85 681) 103

HRRmS 263797_02_CN

BRHFIEE 002



8 FEHH

STOLL

8.3.2 ERIMAEFAT
uE | EBH Id E | B Id
L | EREE 252 859 3 BT 026 259
1 5 252 780 4 e 255 650
2 Hy 223 994 5 Zi 239 248
4 B 255 650 6 HF 214 053
5 B 239 248 7 b=Ei 224 009
6 8T 214 053 8 b=Ei7 238 304
7 R/l iRAe 255 651 9 R/ R4 255 651
500 |EZE#%E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#Z3ki8% M5x10 023 247
501 |BEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEF 5x20 020 794
502 | TEfufH 5x22 023 716 502 | EHE 5x22 023716
504 | HE R4 M5x29x35 251618 503 |HEHEF 5x12 020 793
505 | HiSB% M5x5,8x6,2 023 365 504 | #F 184 M5x29x35 251618
507 & 10 020 884 505 |HiEi8% M5X5,8X6,2 023 365
508 | PIER 020 950 506 | W iEiRZ M4x8 022 501
509 |HEIRZ M5x12x18 020 539 507 |#E 10 020 884
511 | NAKRH M8-6 020 838 508 | B{EIR 10x1 020 950
509 |HIERLZ M5X12X18 020 539
IR | BHEHHT 252 858 510 | #i§HRLZ M3x16 022 583
1 T 252 780 511 |#HE 3 020 877
2 H 238 339 513 | ANARF M8-6 020 838

104

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



EHffi 8

8.4 FEH R Z4
uE | &% ID NE | &% ID
z 2= Pk (BSR4 31 | EHHK
E10 253 589 E10 241 533
E12|E6.2 253 522 E12|E6.2 240 061
E14|E7.2 253 590 E14|E7.2 241 534
E16|E8.2 253 591 E16|E8.2 241 535
E18 253 592 E18 241 536
8 pr— 207 695 32 | BAENDR 253 803
9 K 213 968 35 | ENHREFR 259 237
500 |#iEiRZ M6x16 020 135 502 |#iEIRZ M8x25 020 142
501 | kB2 M5x10 023 247 525 |{RIGFEBIERE J5,3 022 489

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

105




8 EHM

STOLL

8.4.1 EHIHR

L&
P2

106

£

EH

E10

E12|E6.2

E14|E7.2

E16|E8.2

E18

R FRE R

E10

E12| E6.2

E14|E7.2

E16|E8.2

E18

&5
E10|E12|E14|E6.2|E7.2
E16|E18|E8.2

EHK
E10|E12|E14|E6.2|E7.2
E16|E18|E8.2

E%&

ID

241 533
240 061
241 534
241 535
241 536

221 196
221197
221198
221 199
221 200

230 106
230 107

230 094
230 095
213 428

10

11

15

500
502
504
505
508
510
511

=10

ER B IIR
E10
E12|E16|E6.2|8.2
E14|E7.2

E18

B g
[ HEAR

E%*

EHE

BEAFF AT
RIEMR
HIFIRLZ M4x12
TLKIRZZ M5x12
ANAEE M4-8
ANAER M5-04
B#E5

T IEIRZZ M4x35
HENE

CMS ADF-3 (5 681)

ERF3EE 002

ID

220 996
220 994
220 993
220 997
211 036
213 429
222 866
205678
240 060
215 253
022 664
023 340
023 046
020 854
020 871
023 550
022774

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



EHffi 8

8.4.2 ERIFRFF < HT

uE | &R Id NE | EBW Id

z BANTXM 240 060 500 | #iE#RZ M3x25 023 093
1 N R 24 [ AR 240 058 501 | iEERZ M4x20 023 171
2 AN SR 24 [ AR 240 059 502 | WiEERL M4x16 023 123
3 FF 215228 504 | #3LIRL M6x12 023 435
4 AR 215 675 505 | & 3LiR% M5x16 023 417
5 R/ 5 205 681 506 | 16x22x2 023 449
6 KO=F& 215 287 507 |# M@ 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 | ANARE M5 020 854
14 | EBER 218 977 511 | HiA&IR 10x16x22 022 841
15 | BEHENRETFHNEEE 2 RS 244 635 515 |EERE 210 488

1 X7 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 107
HEES 263797_02_CN ST 002



i STOLL

108 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 109
%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



9 RWEHR S T 0 L L
9.1 R & EH

uE | &% Id B | &% Id

z BiEN

1 BT 265 973 16 | RLHE§ 267 514
2 BRI DK 267 963 17 | FxMPr5etR e B B4 BA 266 560
3 BENMNIREE 265 979 500 |#bEiRZZ M6x16 020 135
4 BANEXR 265 982 501 |#M@E 6 020 872
5 BN SRR 265 985 502 | W igiRL M6x25 023 335
9 B BSR4 5D 236 177 503 | JuskiR4z M6x14 266 777
10 | A& FIzIR E12-18 265 657 504 | F4 6x6x20 265 788
11 EM L H5hiR E12-18 265 691 506 | W iEiRZ M6x8 023 532
12 | B¥kiERE 265 693 507 | W i§iRL M8x25 023 563

110

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



-
9.2 Bim
uE | &% Id g | B Id

z B#HTER 265 973 6 aMEE 266 382
1 ! 265 607 7 EM =08 266 383
2 7 265 633 8 T 265 630
3 Y 265 608 500 |#R% 50x20 263 540
4 e EF 265 609 501 | Efu4H 6x28 265 784
5 B 265 582 502 | BzhEE 266 772

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

111



9 RWEHR S T 0 L L
9.3 Wzh Gk

uE | &% Id B | &% Id

z B R TR 265 975

1 BALK 265 614 8 W R 560 265 738
2 TR 266 818 500 | BiEF 20x1,2 020 956
3 SirRiER 266 819 501 | BRBIKFH 6204-2RS 022 848
4 F 7% 44-HTD8M 265 624 502 | RAIKHHE 6004-2RS 236 089
5 Hy 265 634 503 | W igiRL M8x25 023 563
6 pr— 266 820 504 | EE1RE M16x12 023 898
7 mE 266 612 505 | 4 6x6x20 265 788

112

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



9.4 =X %R

uE | &% Id g | B Id
z BANEXR 265 982 540 | TIEIRZ M2x12 023 522
1 AXHE 266 417 550 | Br&RiRFT < BA 266 613
2 BAFFx 265 981 3 T 266 418
10 |ExX# 266 821 4 EEEAF 265 704
20 | BREUERER 266 419 5 JREBEE NS AR TSP 266 825
30 | FFxfmzhik 266 822 500 |FRAIKHEAE 6000-2Z 022 599
40 | EEI%H 266 823 501 | #H1I§IR2Z M6x40 020 140
50 |3KAH% 266 824 502 | JUkiR4Z M4x12 023 062
510 | #iE1RLZ M4x8 022 501 503 | W i§iRL M5x8 023 319
520 |k hoeEE 023 308 504 | R~} M6x8 265 785
530 |E4RsHE 023 464 505 | i§4R4 M3x8 022 582

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

113



9 RiEN STOLL

9.5 Fhr%e

B | &% I uE | &% Id

b3 BEANBhSEAR 265 985

A BN EEhESRA 265 983 4 Hh 265 697

B BNEIm PSR 265 984 500 |E{z4 2x10 266 722

1 4B S AR 266 826 501 | W 1§84 M5x8 023 319

2 TR 265 639 502 | Fki8L M3x5 023 530

3 gz Y 265 645 503 | Fki8L M3x5 235 966

114 CMS ADF-3 (ij% 681) 3T 37 2016/08

RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



9.6 Yk HlzhER

uE | &% Id uE | &% Id

L ESHKEEHIR 265 691

IR | AL HIBIR 265 657 2 HEH 256 712
1L | EMRPE 265 690 3 K AR 256 713
1R | ARPE 265 656 500 |#1§iRLZ M4x6 023 067

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

115



STOLL

116

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



3 X 2016/08
HR¥RmS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (225 681)
RS E 002

17



10 &

YHRIE

STOLL

101 BENGSOBEHEE

uE B D LB B ID

T BANSOHBRGFEE 3 BESHBRSH 3, (E16-18) 264 212
E10-14 (E12m.10|E14/12|E7.2|E8.2) | 257 994 BESYHESH 3, (E6.2) 267 193
E16-18 263 803 4 BESESH 4, (E10-14) 261 926
E6.2 267 190 BRESESH 4, (E16-18) 264 213

1 BESUHRSH 1, (E10-14) 257 997 BESYRSH4, (E6.2) 267 194
BESYHBSH 1, (E16-18) 264 210 7 FF %% 261 526
EESHHFSH1, (E6.2) 267 191 9 EFE IR 261 767

2 BESUHBESH 2, (E10-14) 261 924 10 | BANRNMAR 260 346
BESUHBESH 2, (E16-18) 264 211 11 | g 259 818
BESUHESH 2, (E6.2) 267 192 500 | #igERLZ M6x20 020 136

3 BESYHBESH 3, (E10-14) 261925 502 | iEIRZ M4x10 023 136

118

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



10.2 SUERSH , BHHIS

uE | &% ID NE | &% ID
1 SRS 266 605 20 | R 265 253
7 22 15 5 257 754 20a |G 258 003
8 BEANEEL 257 839 20b | H#H IR 263 404
9 BAKGEL 257 838 20c |H{RE 257 358
17 | X 257 813 26 | ST 264 209
18 | X#ER 264 226 502 |i8% 35x10 251729
19 |BEE® 257 811 504 | FLIRZ M4x10 023 450
505 |EE#R#E M3x3 263 507
506 |#B% M4x12 023 367
507 | FLiE2 M4x8 254 971

3 X 2016/08

HRRmS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (21& 681)
EBHESEE 002

119




10 IBLHEEE S T 0 L L
10.3 425 H , BPEE

B | &R ID B | BH ID

10 | 9K 3M HP 5058 257 874 27 | MEEIHEE 257 998
11 W B 3M HP 4860 257 873 28 | ER(1+3) 265 164
12 | EFE® 3M HP 4758 257 872 S ER(2+4) 265 165
13 | BFKE® 3M HP 4563 257 871 29 | REEMR(1+3) 265 166
14 | X% 261 904 ZREHR(2+4) 265 167
15 | Rk 257 817 30 | EXFE (1+3) 261 884
21 %1 B 265 154 LFZR (2+4) 261 886
22 | EE2HERH 265 155 500 | T iEERL M5x12 265 244
23 | B 3HEHH 265 156 501 | wigiR% M5x12-8.8 022 943
24 |5 4 BB 265 157 503 | Efu4H 3x6 245 292
25 | ATIR4 261 905 508 |#M@E 5 259 666

120

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



10.4 S 4 ez S
@ B NE | & ID
1,2,3,4 BENSHBESH 500 | kiR M4Ax5 262 043

1A, 2A, 1B, 2B SURE

E10-14* E16-18  E6.2
[1] 257 997 264 210 267 191
(2] 261924 264 211 267 192
[3] 261925 264 212 267 193
(4] 261926 | 264 213 267 194 |

(4] 2B 1B 2A 1A 5]

BI[C_28 1B 2A 1A 7]

428 1B 2A 1A 4]
— !

B 2B_ 1B @ 2A 1A 3| 5
Y Y

2] 1A 2A L_J 1B 2B 4]

1]] 1A 2A : 1B 2B 3]

21| A 2A B 2B 7|

A JA " 2A | 1B 2B 1

1B

1A 264 214 264 218 267 195
1B 264 215 264 219 267 196
2A 264 216 264 220 267 197
2B 264 217 264 221 267 198 |

2A 2B
NG E10-14* E16-18 E6.2
Ty Sp=r

*yE12m.10|E14/12|E7.2 | E8.2

i S3F 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 121
HRES 263797_02_CN ST 002



10 BOKE

STOLL

10.5 ADF S £ R4t 32 FKE

uE | &% ID uE | &% ID
z SRS 32 FKE 50“ ADF 265 347
1 BANRFAL 266 219 10 |EXZE 265 350
1a | %% ADF 266 216 11 | #F 263 525
1b | %% ADF 266 218 12 |#F 265 353
1c | &R 266 217 14 | fEIRE 228 851
510 |84 4x12 253 153 16 | EREHY FKE ADF 264 206
511 |84 M6x40 266 246 17 | BABLIR 241 581
2 AXHR 263 508 18 | higkima%E 263 685
3 EXHR 263 506 500 amﬁﬁmwm 023 415
4 BEXHR 263 509 501 | t9EER M6-10 023 414
5 BEXEE 263 510 502 | AkIEF M8 023 269
6 SLHIRZR 263 417 503 | #LiR% M8x16 023 113
8 S4HIRZR 265 352 504 |#%% M6x20 023 721
9 A% 265 351 505 |#[@ 8 020 873
506 |fELIERF M8 261 845
504 505 1
122 CMS ADF-3 (&5 681) I Y17 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



10.5.1 ADF #M &= HI%E

@ | &% Id wuE | &% Id

z ADF &kt 3m 263 685

1 TE 265 525 11 | Sehdky 265 533
2 KO 265 526 12 | B4 265 532
3 REE LR 2. 251 168 13 |k A 265 527
4 NS ISR 251 169 14 | RER 265 528
5 372 251170 15 | &R 217 327
6 ehikok ha 216 365 16 | /MEE 216 372
7 R ek 244 407 17 |k 253 038
8 £ 253 034 18 |k 265 531
9 ERseE 253 035 19 | HIIENERRE 253 055
10 |H#7 253 036 20 |wREE 265 529

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (22 681)
ERHEIEE 002

123




10 &

&
b
[

STOLL

124 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 125
%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



11 REKE

STOLL

1.1 RERE

il | &% ID il | & ID
z RS
1 BARADNE 259 446 4 BANRALEE £16-18 (E8.2) 263 587
2 T A2 E 29x25x5200 266 267 BEARADREE E10-14 263 586
3 M 4 2R B 29x25x 263 572 500 | i§iRLZ M6x12 265 565
126

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



112 X RERKE

E10-14

E16-18 (8.2)

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (5 681)

BRHE3EE 002

uE | &% ID B | &% ID
z R
1 BAELE 263 568 2b REXE 263 563
1a |&4& 263 559 2c 5 255 627
1b |[ELEE 263 560 520 | AAEF M3 020 831
1c | ELEWEN 263 561 521 | 184% KB30x6 241 424
1d | ELEFTH 259 832 522 | & LIR% M3x10 023 032
510 | & 3k#R% M4x30 023 681 3 &% 263 181
511 | #& k%% M4x8 254 971 530 | EERH% M4x6 023 277
2 BANEE E10-14 263 565 500 | WA 25x20x220 263 567
BNMRE E16-18 (8.2) 263 566 501 | #3KiR# M5x8 239 408
2a  |BARE 263569 | |502 | #FiEIRL M5x12 263 572
522 2a

127




11 REKE STOLL

128 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



BREMESE 12

12 BAEM I H

A A A
'i'.-??"n‘.'“i:-’:"i'.-?""h"“i.\’?'i:.-?"i:-."-"-".-":f'

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 129
%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



12 BRIEMIEH

STOLL

121 BIRE

uE |E% Id uE | &% Id

z BN EHER 262 163 16 | RIPEEZBHK 264 128
1 BRI 262 164 17 | RIPFELEREL 256 896
2 BN E 262 165 18 | EBANISH 264 126
3 BANRISH 264 140 19 | fEIRE 264 280
4 BANAXHR 265 444 20 | ESk44T 256 684
5 & TBEHEFF X 223 350 21 | E% 264 246
6 EfII2H 219 107 22 | E% 264 247
7 B2 225 099 23 |E% 264 248
8 B T R AR 264 137 25 | HIREARFEIRS 265 373
9 B R ARFE IR 262 204 26 | AX#E 265 402
10 | Fx% 264 170 500 |#8# M6x25 023510
11 PR LY ] FR 261782 501 |#iEER% M6x16 020 135
12 | Fx#BH 256 861 502 | #LiR% M5x14 023 588
13 T4 EFF xR 256 666 503 | iEIEZ M6x20 020 136
14 Z2[TIMUFF R 256 667 507 | W IEERZ M6x10 023 690
15 | ADF RipEB4] 264 181 509 |HIEERZL M4x16 020 131
130 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



BEMEE 12

12.1.1 BYPT B

uE | &R ID uE | BH ID
L BANEHE 262 165 504 | BRIk 026 233
1 EXE 262 167 505 | NARE M8-6 020 838
1a | R FH%E MCM 12-04 023 639 506 | TE{u%H 1,5x8 236 923
2 iR 220 561 507 HEHEE 6x20 023 719
2a | O F3R 14x4 023 237 508 | BSR4 M4x24,8x7,7 240 299
3 0 245219 509 |HiIEiR% 251316
4 ELLR 253 776 510 |#M@ 12x18x1 023 315
5 ik dal 245 220 511 | BIEH 12x1 020 951
6 588 /N 251 340 512 |EZR#E 1,25x15x98,2 023 609
7 NE 245 222 513 | EH#E 0,5x11x12 251 369
8 g R4 254 528
500 |TiEiRZ M4x6 023 067 R BENGHE
501 | W iEiRZ M4x8 022 501 26 | AX#E 265 402
502 | #E 4x8x1 023 369 26a | X F & MCM 12-04 023 639
503 | FFREEERAR 259 000 40 |BANHEZZE 265 444

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

131




12 BRIEMIEH

STOLL

122 MARE

uE |E% Id uE | &% Id
b3 E M RAEE 263 649 8 MR 264 179
1 SREENFE 263 394 9 EiniE 264 197
2 S BB 264 166 503 |48%2 60x20-Z 243 625
3 BIEER 264 141 504 | #LIB4 M4x6 023 427
4 HER IR 220 468 505 |#:[ 10x16x1 023 260
5 ® 220 463 506 | B L2 LIRZZ M4x5 262 043
6 ® 264 180 20* | EREEBNhEE 263 640
7 & RERHb Lk 262 487 21* | BRERR hEEIEE 265 576
132 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



BEMEH 12
4=
12.3 &40 X 2 4
B |EBHK Id g | &% Id
b3 B R 5TRR 256 826 T BN EBEBER 256 825
1 RETER T &RAR 256 675 1 HEpZ AT 256 674
500 TEN4T A3x8-Al 023 158 500 | HIEEEZ M3x10 022 991
501 | R¥*H 20x20 mm 243 356 501 | Jteafk s 243 355
900* | #iE1EZ M6x12 020 134 900* | W HEIRL M6x12 020 134
901* &M@ 6 020 872
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (B & 681) 133

HRRS 263797_02_CN

BRHE3EE 002




12 RAERIEH STOLL

12.4 3E7RLT

g |&% Id g | &% Id
b S 54T LED 240 395

500 | FKiR% M4x14 023 037

501 | BETBIERE A4,3-FS 022 482

E tsm
500

134 CMS ADF-3 (&5 681) i Y17 2016/08
EBHEZE A 002 RRIRE 263797_02_CN



BEMEE 12

12.5 Bz &£ 588 E10|E12|E14|E6.2|E7.2

uE | &% ID uE | &% ID

b2 BEANEFBEFEEE E3 241819

1 EHBFE (EB) 220 011 10* | EEBfE RSB NB OKC 240 518
2 FEfk BB 220 061 500* | FKiR% M4x8 023 036
3 E A RER AR IRIEL 220 053 502* | 8453 N-3B, 5 mm 210 729

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

10*

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

135



12 BRIEMIEH

STOLL

12.6 #RZ HE%E E16|18|E8.2

B |BH Id B | B Id
3 BN BEEES 250 384 4 IR E BB 250 295
1 &z B = (R3h) 220 011 10* | iR RiF R 240 518
2 R B2 4K 250 291 500* | £ 3L1R% M4x8 023 036
3 KRimfa Sk iR o1& BEs 220 053 502* | EE453% N-3B, 5 mm 210 729
10*
136 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



BEMEE 12

12.7 MEIRF

uE | &% Id B | B Id

z R E 15 | EBABPKRES GLM OH 264 314
1 MER 264 957 507 |#R% 60x20 243 625
4 S S &4 251 605 511 | #i§1R% M5x10 022 918
7 MERZZ 258 000 513 | NARE M6-04 257 088
10 ElEiRL 230 803 530 | EEiR%L 230 803

1 Y17 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 137
HRES 263797_02_CN ST 002



12 BRAEEH S T 0 L L

138 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



R EE 13

13 RIFEE

S AR o e G

R,

[ ER=A s

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 139
%igﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



13 RIFRE

STOLL

13.1 22 &

uE | &% Id wE | &% Id

L BEAMNERLN 263 318

1L | ER£] 263 311 4 HhiTER 263 217
R | EBAMNEZRL2 263 319 5 =R 263 980
1R | AlZR2l] 263 312 500 |%R%£ 6x12 263 996
2 = 263216 501 |#8%2 50x20 263 540
3 BER 219 748 502 |18%£ 4x16 263 995

140

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



RIFEE 13
13.2 1
uE | &R Id uE | E% Id
1 BAPAR 1 264 145 L BAEMEEENS 263 608
1a | EH 1+4 264 143 11 | 4R 263 825
2 BEAFIR 2 264 146 12L | EfEHIRENTE 263 810
2a | EZ2+3 264 144 13 A} 263 814
3 BANPIR 3 264 147 500 | #IEIRZ M6x10 023 690
3a |EZ 243 264 144
4 BN 4 264 148 IR | BANANEHENT 263 609
4a | BE1+4 264 143 11 | f4R 263 825
b BMARIEF 251 376 12R | HMIEEIFEINT 263 811
c PER 264 142 13 Al 263 814
d Tk ek 256 801 500 | #IEIRZ M6x10 023 690

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

141




13 RIFRE

STOLL

13.3 &R &

uE |E% Id uE | &% Id

L | BANENRPE 263 755 IR | BN AMRH 263 756
1L | EMRPE 264 040 1R | BNRPE 264 041
2 JEA% 263 224 2 )=p=Eo 263 224
3 Bl Ak 263 759 3 B A 263 759
500 |#&kiE# M5x12 023 262 500 | &KL M5x12 023 262

142

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



R EE 13

13.4 3t &
VAL

uE | &% Id NE | &% Id
z BAREKE 264 277 4 AR 264 780
1 RERLENXE 264 266 7 ADF X HEiEZBY 264 271
2 KimTehE 264 267 500 | IEIRZ M6x16 020 135
3 EIER 264 779 501 |#[@E6 022 431
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 143

HRES 263797_02_CN ST 002




13 RIFRE

STOLL

13.5 £ER

uE |E% Id uE | &% Id

z BENEA/IR 264 238 10 |HESR 265 169
1 EAR 264 081 500 |ANARE M4 020 853
2 BEANESR 263 621 501 | AAEZ M8 022 843
3 BN RESR 263 622 502 |HIEERZ M5x16 022 726
4 BN LS5 263 624 503 | 42KEME M5x10 022 918
5 BATER 263 631 504 |8 020 871
6 EI4 204 819 505 |8 020 873
7 22 % 263 006 506 |fEIGBIERES 020 901
8 E AR 265 732 507 | FkiRZ M5x25 259 834
9 5 @R 264 332 508 | NARFE M5 023 541

144

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08

MRS 263797_02_CN



R EE 13

13.6 HEMR

uE | &% Id uE | &% Id

z EANERIR 264 239

1 HEWR 264 078 14 | BRESR 263 544
2 BEANE SR 263 621 15 | FESEH 265 169
3 BEANRESE 263 622 500 |AAE™Z M4 020 853
4 BN 263 624 501 | NARF M8 022 843
5 BANTER 263 631 502 | #iEIRZ M5x16 022 726
6 EN 204 819 503 | #ZLIEZ M6x10 023 666
7 22 263 006 504 |#@5 020 871
8 BHEFiREEH 265 970 505 |#@ 6 020 872
10 |BiER 264 096 506 | 8 020 873
11 5 @ iR 264 332 507 |BISBIERES 020 901
12 | BARESE 266 592 508 | #3LiR% M5x25 259 834
13 | BERESR 263 547 509 | ANARFE M5 023 541

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

145




13 RIFRE

STOLL

13.7 R ERERE

uE |E% Id uE | &% Id

32 (BEARESHR 263 621 35 |[BATSRE 263 631
21 |8 263 016 JEET 5 262 997
22 | ®BF 263 015 10 HESE 265 169
23 X 264 085 103 | % 265 060

I3 | BANRESHR 263 622 500 |# & 5x10x1,5 023 348
31 BT 263012 501 | BiEIR 5x0,6 023 347
32 X 264 089 502 |A<AEE M8 022 843
33 |# 262 998 510 |# @ 8x14x0,5 023 501

T4 EBALSEHE 263 624 511 | NARF M8 022 843
41 AR 263 478 512 | B{EEF 8x0,8 020 949
42 % 262 999 513 |#[E 8 020 873

146

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



BRIRE 14

14 BRIER

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 147
%iéﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;éij 002



14 BRRE STOLL

148 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



BRIEE 14

14.1 PDF &K E (222)

=g ID RigH
LKRERE 222 EiE 257 280 _DE
SKERE 222 HiE 257 280 _GB
LIRR 222 L 257 280 _CN

1£ CMS X#F# DVD K& IR AR B BB 222 iR 5157 257 157

HAUPTSCNALTIE

1
1
I
T
1
|
A dption
v L+ —+Hf- - Vorschalt- 1
|
|
|
|
|
|

trafo

TTMERRET T T T T

240 GHD
m.E

Option

Trafe Hovafournisseure
eder Trafa SFE T3

JO07/a12 J907 fa10

/—‘}3’ & &5 &

L1 12 LE Einspeisunpg

= D
oo

ihtsdrehfeld
ichten

i S37 2016/08 CMS ADF-3 (B 5 681) 149
RY4mT 263797_02_CN RS 002



14 BRERE

14.2 ADF Bi/5EB45 R

HH ID & D

I |ADF BieR#E3R 258 279

1 | BIBKR R AEZREL 2 XR137 ADF 265 522 2 | BiHL B4 XR333 ADF 265 520
B!

T |ADF FEER 258 280

1 | BERORRAEZRBL 2 XR136 ADF 265 521 2 | EML 84 XR332 ADF 265 519

=

150

CMS ADF-3 (25 681)

i X1 2016/08

RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



Rig#E 14

143 BARERE

B Id E2n Id

b3 B 4H RK AFDF 259 103

1 4aHLE % 1AFDF 259 104 3 | 4AHLEgE 5XX AFDF 263 750

2 ERBHR 2 AFDF 259 105 4 FHHRLANBL OKC 240 259

6 | EEHFFXEY 50 ECO2 | 252 541 7 | R4 FKE 5T ECO2 252 587
— 1 . =

éi]f; ] < E;% ! =
— 1

3 X 2016/08
14245 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

151



14 BRERE STOLL

14.3.1 B{E®BY 1 AFDF

B Id ZH Id
> |4A#8% 1 AFDF 259 104
1 | Mg R s 50 OKC 240 464 4 | #% CAN 72" OKC 240 460
= T g
E:ﬂ:ﬂl: :E{ — E% I
[ |
2 | BHFTEY ECO2 252 538 5 | +40 fABRE4E AFDF 259 107
I '
3 | EM{RIHEE B 5XX 264 750 6 | BIEAARDL AFDF (259 108
it 1 %?::ﬁi%

152 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



BRIRE 14

14.3.2 ERBHIR 2 AFDF

ZH Id K Id
> | EAHYE 2AFDF 259 105
1 | Dikea%E HAAB OKC 240 291 6 | MBIk OKC 3XX 240 297
=T ——=E
2 | BRI X8 OKC 3XX 1240 292 7 | 240 298
€ |
3 | EWIHDkRFRL AFDF 1261712 8 |43 OikeEg AFDF 1259 109
I
= ” —c
4 | HIBL R EBL OKC 3XX 1240 294 9 | f&ZH 5 AR ERY AFDF 1259 110
— :‘—- ey il
:}:' @qu— i
=
: Foslg [ E
5 | BRI EEBY 5XX 1264 751
iE X 2016/08 CMS ADF-3 (B 5 681) 153

RSB S 263797_02_CN ST 002



14

A= E

STOLL

14.3.3 B4R 5XX ADF
ZH Id B Id
s | B85 5XX ADF 263 750
BRI DI B L 50 oke 240 467 BRE B4 OKC 240 505
@% | égﬁ @? !
19 Bh 25 HI BRos 4 FR 88 .46 50° OKC 1240 468 B B R FT 5% B45 3xx OKC 240 472
e I = I ==
f 5 =l i L=
R4 WAZ/F 50° OKC 1263 686 R84 FLENT 50° OKC 251 231

154

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



RigE 14

14.3.4 ZERIHRLAN BL
K Id ZH Id
T | ERREANBELS OKC 240 259
B 4D 7 Dk B4 OKC 240 308 ORI 5 B4 OKC 240 311

L

aall

FF < B4 KAHA OKC

1240 309

|l

N

ENHRDIREBL OKC

1240 310

GEE

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (5 681)

BRHFIEE 002

155



14 BRIEER STOLL

14.4 fRIARESIR AFDF £l 32 44

4 Id B Id
T | fABREE4ER AFDF £ 32 4 259 352
1 | fRBRENL LM EBL AFDF &1 1 259 178 7 | &M SM 45 AFDF &1 1 259 195
2 | AR B AN EBLE AFDF 5 4 259 181 8 | =Ml SM ®45 AFDF J5 4 259 198
" =
3 | Mo RS E4E AFDF &1 1/1 259 187 9 | M AL RES B 4E AFDF i 1 259 203
4 | =M 4 FRBS R 45 AFDF &Y 1/2 259 343 1| BN A EEREFEY AFDF 5 4 259 206
0
5 | EM D RSB AFDF /5 4/1 259 190
6 | =M fRES B AFDF [ 4/2 259 346
IF _:
| — E
I_ ||
_: i ::
[ —— ]
ﬂ_: j A
-
[
=,
156 CMS ADF-3 (5 681) & XA 2016/08

RS A 002 RIS 263797_02_CN



BRIRE 14

14.5 fRIAREBSIZR AFDF AUl 32 4

Z Id B Id
T | fABRER4ER AFDF AU 32 4 259 354
1 | fRABRENHMEBL AFDF &7 1 259 183 7 | &M SM B85 AFDF &7 1 259 199
2 | AR B AN EBL AFDF 51 4 259 186 8 | &l SM 48 AFDF /& 4 259 202
[ ! —
%%:“ i i
3| Ao RIS E4E AFDF &1 11 259 191 9 | ANAEERBEZEL AFDF B 1 259 207
4 | B4 ARESEE4E AFDF &Y 1/2 259 347 10 | AMAEERETHYE AFDF /5 4 259 210
5 | HM DRI EBH AFDF 5 4/1 259 194
6 | AP fRESEBH AFDF /5 4/2 259 350
IF _:
| — E
I_ ||
.': s ::
[ ——
ﬂ_: T :
-
[
=,
3 XA 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 157

RSB S 263797_02_CN ST 002



14 BRRE STOLL

158 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



ZEHEFTH 15

15 2B F T

AR O

. =
e e —

'I_r ':! ':'- 'I_r )
e I, B

3 X 2016/08
HR¥RmS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (&5 681)
ERARSEEL 002

159



15 2|8 F

STOLL

15.1 A HIFE

uE |E% Id g | B Id

z BN AN SIFE ADF 259 043 6 -+ BIO ADF 301 036

1 A BB AFDF 259 044 7 S 4hE IR 7R 4SM 7TE 300 943
521 | fABR 5 RS 229 059 8 + N-CPU 432F 301 014

2 HiR& CG54 300 923 9 -+ Power CPU B 301 009

3 HihiEtRE 301 008 10 |+ IPCP12 XP 301 039

4 - Servo 6 301 000 14 | HABZREHBE 264 233

5 -+ C-WAZ ECO2 301 006 20* | iR E RS ECO2 252 375

160 CMS ADF-3 (85 681) & XA 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



EHBEF T 15

15.2 ¥ #1158

NE |B#H Id Vg | B Id

b3 BAEMIEEIFE ADF 259 045 2 Al PR 8B, B% 4k FF 301 013
1 BANEMESIFEFES AFDF 259 046 3 40 V BRER AFDF 301 036

1 X7 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 161
HEES 263797_02_CN ST 002



15 &8 F Il S T 0 L L

162 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



ARSI 16

16 AT XA B 4F

BAILUEREMAT TR, HBRMEREMS. UTIRTNMBANISEE.

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 163
%i?ﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



16 AT ASF 4

STOLL

16.1 &4 1 B

164

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

u® | &% Id u® | &% Id
b3 R4 1 265 182
2 HEAT 232 027 8 1R1EH 227 249
2a | /MEF 202 843 9 R E 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b | EZ 232 022 10 | 1RB&E 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 5E38RE Stoll Grease 0475, 150g 270 721 11 | 4RB&E 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 45494138 Stolltex T 46, 1I 268 621 12 | 1RBE 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 ST 216 732 13 | {RBE 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 B L=150cm 228 180 14 | {RBE 1,6A T 5x20 008 715
7 FFXFEAR 009 346 15 | HERERE F1,0A 008 748
/14
~ 15

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



ARSI 16

16.2 &4 2 B

g | & Id g | B Id
P2 PR 2 265 183 3 7T LED 240 395
2 o 056 569 500 | EIE#R1E M16x40 244 061
. F
3 X 2016/08

HRRS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (&5 681)
ERARSEEL 002

165



16 A AS B4 S T 0 L L

166 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



BB 17

I 17 2016/08 CMS ADF-3 (25 681) 167
%igﬁ% 263797_02_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 002



17 $5TRMT 4

STOLL

171 E RO RE

uE B ID uE | & ID
z ENEUNEESRE
E10-E18 264 319 9 U BT 264 545
E7|E8|E6.2 270 426 9a X 264 456
E5 270 425 9b | H 264 457
T BMNANUWmEELS R 9c BYH MH6 200 127
E10-E18 266 239 10 | 84 AKF ADF XR161 & 264 028
E7|E8|E6.2 270 427 11 | 84 AKF ADF XR162 & 264 029
E5 270 424 500 | PKIBL M5x12 023 262
1 BAERS(] 263 320 501 EHEESEERE J5,3 022 489
2 BAERE(] 263 321 502 | #iE#RL M4x10 023 136
3 BALEXHR 503 | &R 265 176
E10-E18 263 305 504 |8 4 258 495
E7|E8|E6.2 268 502 505 | AAIRE M6 020 835
E5 268 491 506 | O 3k 6x3 022 856
4 BANEEES
E10-E18 263 306
E7|E8|E6.2 268 503
E5 268 492
168 CMS ADF-3 (&5 681) i X7 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



BRI 17

1711 EMZ 2]

@ | &% Id uE | &% Id

z BNERE 263 320

1 EMR£] 263 316 6 M =R 264 027
2 an 263 216 500 |#8# 6x12 263 996
3 BIER 219748 501 |48%2 50x20 263 540
4 HATER 263 217 502 |1%%2 4x16 263 995
5 =R 263 980 503 |#R%2 4x8 263 994

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

169



17 $5TRMT 4

STOLL

17.1.2 5MZE 2]

@ | &% Id @ | &% Id

z BNER2 263 321

1 AR £] 263 317 6 A ER 264 560
2 =y 263 216 500 |#8# 6x12 263 996
3 BER 219748 501 |#8%2 50x20 263 540
4 mATER 263 217 502 |1%%2 4x16 263 995
5 =R 263 980 503 |#R%2 4x8 263 994

170

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



BRI 17

1713 EMSYHRE

B | A ID B | AW ID
)3 BNMEXZH
E10-E18 263 305 7 bk iz
E7|E8|E6.2 268 502 E10-E18 259 440
E5 268 491 E5|E7|E8|E6.2 264 353
1 M E 263 299 8 KRB AKF 263 241
2 B NS 9 R EBLE AKF 263 493
E10-E18 263 294 500 | B34k 4.8 258 495
E7|E8|E6.2 268 504 502 | HEEE kIR M5x12 023 262
E5 267 535 503 | FPiLiB% M4x8 023 579
2a | EUEANEER 263 186 504 | FLiR42 M5x8 239 408
501 | AAER M5 020 835 505 |H#iEIR4 M5x20 020 133
507 |BRUEHBIERE J5,3 022 489 506 |RUIHHIEREJ 43 022 482
4 A DLk 5 [ 4T 263 266 508 | &R 8 021 504
5 EBRIRME 263 302 509 | fIER A 12 020 996
6 Hh 263 301

3 X 2016/08
14ER RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

171




17 $5TRMT 4

STOLL

17.1.4 EMSHRE

fiE | A ID fE B ID

)3 BNEXRE
E10-E18 263 306 7 g HEh
E7|E8|E6.2 268 503 E10-E18 259 440
E5 268 492 E5|E7|E8|E6.2 264 353

1 BAAXHE 263 300 8 S 4h88 AKF 263 241

2 ALK HES 9 RIFE AKF 263 493
E10-E18 263 294 500 | E34Ek 4.8 258 495
E7|E8|E6.2 268 504 502 | HEEE LIR4 M5x12 023 262
E5 267 535 503 | FiLiR% M4x8 023 579
2a | EUEANEER 263 186 504 | FLiR42 M5x8 239 408
501 | AAER M5 020 835 505 |#iEIRZ M5x20 020 133
507 |BUEMMERE J53 022 489 506 |BUHHTEREJ 43 022 482

4 BAMU L) & 5 T 263 266 508 | &R 8 021 504

5 EBRIRME 263 302 509 |IER A 12 020 996

6 H 263 301

172 CMS ADF-3 (&5 681) I 37 2016/08

EBHFEE 002

MRS 263797_02_CN



BRI 17

17.1.5 BNEEIRD R

NE B ID g B ID
)2 ENCNERBESR 264 985 4a BANEZLR 265 152
ENANERRSR 264 986 BANAEXLE 265 153
la | EMEERELER 269 403 4b IR R 263 515
M ERIELE 269 398 BB TR 263516
1b |BA=ZHIHRDE 219 800 5 EMEE RS 264 308
1c | #eEhFF>x 008 664 0 5E B 25 264 309
2 BAERIE 269 400 6 BANS O 239431
3 WYV FEH V3J 406 206 927 500 | 8% KB40x25 241595
501 | #@E4 020 870
502 | TWiiERLL M4x12 022 664
900 | T k124 M8x25 022 866
901 | th4ER M8-10 023 026
902 | TiEiRZ M6x16 020 135

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

173




17 $5TRMT 4

STOLL

17.2 488 MSF-3 ADF

B | B ID b=

3 EAEEH MSF-3 ADF 265 194 EM MSF-3 ZH R EEERRESR :

2 FEERRNEEF MSF-3 265 193 Jakob-Mutz-Strasse 7

2a |4 &HRBY 245 260

5 fEhee 259 604 D-72280 Dornstetten
BLiE: +49 (0)7443 281-0
fEE: +49 (0)7443 281-101
MSF-3 & iy % 5 F & #2 WLBE M A MEMMINGER-IRO
NEIA RS,

174 CMS ADF-3 (B! 5 681) & XA 2016/08

RS A 002 RZRIRE 263797_02_CN



BRI 17

17.3 EKBUNRIRZ

uE | &% Id g | &% Id
z EKENRIEE 265 546 9 ##4E1% 88 ASCON ADF 265 567
1 EEENRIER 257 283 500 | T fEskiR# M8x25 022 866
2 4% ASCON 257 239 501 | 9IRA M8-10 023 026
3 EX 265 543 502 | iER% M4x8 022 501
4 EMEL R T 257 137 503 | ¥4 302x4,8 008 642
5 VR 212 241 504 |HIEIRZZ M5x12 020 132
8 = /EU 8 DVD 258 391 505 |#E 5 020 871

3 X 2016/08
14245 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

175



17 FEBRB 4

STOLL

1731 DL RKENERE

176

E#

EKEURIEE
HNFE

F3

R E

BRIRE
RBERIFH Servos

2 3Saval

6a | MLEBEIR
BAMERER

Id L&
257 283 8
257 281 9
257 278 10
257 273 500
257 048 501
229 142 502
211 354 503
258 582 504
212 406 505

CMS ADF-3 (2£ 681)
EBHF3E A 002

—

e

AT

=g

S5

+ Ascon

SRS

L1224 M5x10

1844 50x15

B B84 ST3,5x13

i B B MR [ Sk 1R 22 M3x10
HEIRF M5

B ERE J3,7

Id

257 139
255 000
257 138
023 247
251728
022 940
023 380
022 873
022 554

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



BRI 17

17.4 A KB RIRZ

uE | &% Id NE | &% Id
z HEENRIEZ 265 547 10 ##4E14 88 ASCON ADF 265 567
1 AEENRER 257 282 500 | T FEkiR4e M8x25 022 866
2 4% ASCON 257 239 501 | thIE& M8-10 023 026
3 AL 265 542 502 |TiEiRZZ M4x8 022 501
4 A EL 7 257 136 503 | $L&7 302x4,8 008 642
5 VERERT ] 212 241 504 | WiEERLZ M5x12 020 132
8 B /EW 8 DVD 258 391 505 |#@E5 020 871

3 X 2016/08
14245 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSERL 002

177



17 $5TRMT 4

STOLL

17.41 HENRIRZ

WE |EH Id NE | B Id
z AEEBUREE 257 282 8 S 257 139
1 7= 257 281 9 - Ascon 255 000
2 x4 257 278 10 | BBYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#ki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |#8% 50x15 251728
5 RE R Servos 229 142 502 | BHUR4Z ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRR M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RENFEBIERE J3,7 022 554

178

CMS ADF-3 (25 681)
B2 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



BRI 17

17.5 #> 4k H 30

=

VE | B

ID NE B 1D
z e & k= 266 739 4 ZiR 8 021 504
1 T#EH 266 718 5 E# D =130 263 545
2 g5 4 b 259 440 6 R A 12 020 996

3 X 2016/08
14ER4RS 263797_02_CN

CMS ADF-3 (25 681)
ERARSEEL 002

179



17 $5TRMT 4

STOLL

SE
17.6 AT R
il | &% Id i | &% Id
z1 BRTIRS LR 266 736
12 PR E16-18 265 064 17 | @THR V0,25 267 253
13 PR E3-4 265 061 18 | @TH/R V0,5 258 199
14 PR E10-14 265 063 19 (@AFEHRVA 258 200
15 |74k E2,5.2-8 265 062 20 |@ATRVA1S 258 201
180

CMS ADF-3 (&5 681)
ERAFSEEL 002

i X1 2016/08
R4S 263797_02_CN



BRI 17

1 Y17 2016/08 CMS ADF-3 (5 681) 181
HRES 263797_02_CN ST 002



17 4SBRMHE S T 0 L L

182 CMS ADF-3 (B 5 681) i Y17 2016/08
RS A 002 RRIRE 263797_02_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	主驱动装置
	马达和皮带传动
	轴承

	动力链

	横移
	横移

	针床
	针床 E10
	针床 E10 续

	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E12m.10
	针床 E12m.10 续

	针床 E18m.16
	针床 E18m.16 续

	针床 E14/12
	针床 E14/12 续

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	针床 E7.2 续

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E8.2
	针床 E8.2 续

	用于固定针床的部件
	右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	左侧切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	左切夹纱床E16│E18│E8.2

	机头
	机头和机头导轨
	前后机头
	机头座
	机头座续
	毛刷支架
	探针器
	沉降片控制
	油脂导管
	三角座E10
	三角 E10

	三角座E12
	三角 E12

	三角座 E14│E14/12
	三角 E14│E14/12

	三角座 E16│E18│E18m.16
	三角 E16│E18│E18m.16

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角 E7.2

	三角座 E7.2 织可穿
	三角 E7.2 k&w

	三角座 E8.2
	三角 E8.2


	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	安装板
	左右侧全浮动轴

	主牵拉中间部件
	防缠绕板
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	脉冲发生器和马达


	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉中间部分
	马达
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	皮带牵拉
	皮带牵拉
	皮带
	驱动马达
	左支架
	防绕板
	纱线制动器

	喂纱装置
	整个导纱器驱动装置
	导纱器导轨，控制轴驱动
	导纱器导轨，驱动装置
	导纱器和导轨
	ADF 导纱系统 32 FKE
	ADF 纱线控制装置


	吸尘装置
	吸尘装置
	机头吸尘装置

	操作和控制
	启动装置
	操纵杆支座

	输入装置
	落布区控制
	指示灯
	震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	振动自停装置 E16|18│E8.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	保护盖
	光幕
	左台板
	右台板
	左右台板滚轮

	电气设备
	PDF格式线路图(222)
	ADF 前后电缆束
	电缆装置安装
	成套电缆 1 AFDF
	基本电缆束 2 AFDF
	电缆束 5XX ADF
	牵拉梳织机电缆

	伺服电缆束 AFDF 左侧 32 组
	伺服电缆束 AFDF 右侧 32 组

	控制电子元件
	右控制箱
	左控制箱

	可交付附件
	备件1段
	备件2段

	特殊附件
	侧面喂纱装置
	左侧安全门
	右侧安全门
	左侧导纱装置
	右侧导纱装置
	整个摩擦喂纱轮

	储纱器 MSF-3 ADF
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	纱线制动
	调节板


